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1. BEVEZETÉS 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Intézményünk, mint a Közszolgáltatási szerződés alapján működő Önkormányzati 

nonprofit kft. 2024-ben is elkötelezetten látta el a törvény által meghatározott 

közművelődési feladatait. 

 Az elmúlt év során változatos programkínálattal, partnerségi együttműködésekkel és 

közösségépítő kezdeményezésekkel igyekeztünk hozzájárulni a helyi kulturális élet 

gazdagításához. Tevékenységünk során különös figyelmet fordítottunk a lakossági 

igényekre, a társadalmi befogadás erősítésére, valamint a kulturális értékek közvetítésére. 

Programjaink révén minden korosztály számára igyekeztünk elérhetővé tenni a minőségi 

szabadidős és közösségi élményeket. 

Kiemelt célunk volt, hogy az intézmény továbbra is a helyi identitás és közösségi 

összetartozás színtere maradjon. Rendezvényeinket növekvő érdeklődés kísérte, amit a 

látogatói statisztikák is igazolnak. A civil szervezetekkel való együttműködés és az 

önkéntesek bevonása tovább erősítette társadalmi beágyazottságunkat. Szakmai 

munkánkat a kulturális területet érintő jogszabályi változások figyelembevételével, 

valamint az önkormányzati irányelvek mentén végeztük. A pandémia utóhatásai és a 

gazdasági kihívások ellenére is törekedtünk a kiegyensúlyozott működésre. Fontosnak 

tartjuk az átlátható, felelős és hatékony gazdálkodást, amely a jövőben is alapja lehet 

tevékenységünk fenntartásának. Az alábbi szakmai beszámoló részletesen bemutatja az 

elmúlt év közművelődési eseményeit, eredményeit és a felmerült kihívásokat. Reméljük, 

hogy munkánk hozzájárult Újpest kulturális életének gazdagodásához és a közösségi 

kapcsolatok erősödéséhez. Köszönjük az Önkormányzat egész éves támogatását, bizalmát 

és együttműködését. 
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2. A TÁRSASÁG FŐBB TEVÉKENYSÉGEI, FELADATA 
 

Az önkormányzat az 1997. évi CXL tv. 76-78. pontjában megfogalmazott feladatok ellátása 

érdekében azért hozta létre a nonprofit gazdasági társaságot, hogy a kerület lakossága és 

intézményei komplex kulturális és közművelődési igényeit szolgálja, valamint működési 

teret biztosítson a jogi és nem jogi személyiségű közművelődési csoportoknak. 

 

A Társaság tevékenységei : 
 

 9329  M. n. s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység 

 1812 Nyomás (kivéve napilap) 

 6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése 

 7312 Médiareklám 

 8210 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 

 9001 Előadó-művészet 

 9039 Előadó-művészet kiegészítő tevékenység 

 9031 Művészeti létesítmények és helyszínek működtetése 

 9121 Múzeumi, gyűjteményi tevékenység 

 9319 M. n. s. sporttevékenység 

 8891 Gyermekek napközbeni ellátása 

 

A Társaság közfeladatai, közművelődési alapszolgáltatások: 

20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a 

közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről 

a.) a művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása 

b.) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 

c.) az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása 

d.) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása 

e.) az amatőr alkotó- és előadóművészeti tevékenység feltételeinek biztosítása 

f.) a tehetséggondozás és –fejlesztés feltételeinek biztosítása 

g.) a kulturális alapú gazdaságfejlesztés 
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3. KÖZSZOLGÁLTATÁSOK BEMUTATÁSA TELEPHELYENKÉNT 
 

 

3.1 Neogrády László Helytörténeti Gyűjtemény 
 

A Neogrády László Helytörténeti Gyűjteményben 2024. december 31-ig a megszokott 

nyitvatartás szerint fogadtuk a látogatókat. Állandó kiállításunkat ez idő alatt 1065 fő 

látogatta, ebből diák 309 fő volt. Diákcsoportok 13 alkalommal vettek igénybe 

tárlatvezetést, felnőtt látogatókat szervezett, csoportos formában 3 alkalommal 

fogadtunk. Kutatási lehetőséget 14 alkalommal, dokumentumkölcsönzést 4 alkalommal 

vettek igénybe magánszemélyek vagy intézmények. Az állandó kiállítás folyamatos 

karbantartás mellett, változatlan formában fogadta a látogatókat.  

3 időszaki kiállításunk valósult meg az elmúlt évben.  2023 őszén nyílt a FSZEK Babits Mihály 

Könyvtárban. Itt a korábban készült A származás kötelez, Újpest Iparváros Anno és a 

Káposztásmegyer ’40 kiállítások együttesen voltak megtekinthetők 2024. március 

közepéig.  

Időszaki kiállításon mutattuk be januárban a 125 éves Polgár Centrum történetét a Polgár 

centrum  Szalon termében. Károlyiak és Újpest címmel időszaki tárlatunk mutatkozott be 

júniusban a XV. kerületi Kulturális Örökség Háza és Helytörténeti Gyűjteményében. 

November 8-án nyílt REKO-RETRO című kiállításunk a Polgár Centrumban, mely az Árpád 

úti lakótelep alapkőletételének, az Újpesti Uszoda és Gyógyfürdő átadásának és az Árpád 

úti közúti felüljáró avatásának 50. évfordulójáról emlékezik meg. A kiállítással 

kapcsolatosan tárlatvezetési és múzeum pedagógiai foglalkozás lehetőségét is 

meghirdettük az érdeklődők számára.  

Időszaki kiállításaink becsült összesnézőszáma kb. 250 fő. 

 Egész évben vállaljuk az újpesti városházát látogató felnőtt és diák csoportok 

szakvezetését. 2024-ben 23 alkalommal 712-n vettek részt a programon, ebből diák 506 fő 

volt. 

Fotók, dokumentumok átadásával segítettük a Holokauszt Emlékközpont Budapest 

Holokauszt 80 című kiállítását, illetve a 2025-ben sorra kerülő zsidó olimpikonokat 

bemutató tárlat létrehozását. Tárgyi anyagok kölcsönzésével vettünk részt a kerületi 

középiskolák részére szervezett helytörténeti vetélkedő döntőjének lebonyolításában is.  
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Gyűjteménygyarapítási munkánkat folyamatosan végezzük a beérkező anyagok 

regisztrálásával. Leltárunkat az utóbbi 5 évben digitálisan is rögzítjük, ezt a munkát 

összekapcsoljuk leltárrevízióval is. Nagyobb összetartozó egységes anyagot kaptunk 

például: Lebovits György fotós hagyatékát, Vargáné Holló Györgyike családi 

dokumentumait, Szunyoghy András gyűjtését kiállítási katalógusok, meghívók, saját 

tervezésű bélyegek, gyufacímkék.   

Előzetes bejelentkezés alapján nyújtunk segítséget a kutatóknak, szakdolgozatíróknak. 

Szintén előzetes bejelentkezés alapján fogadtunk csoportokat, számukra igény szerint 

ingyenes tárlatvezetést, múzeumi órát tartottunk. Ez utóbbi szolgáltatásaink a nyári szünet 

és a téli időszak alatt szünetelt. 

Szeptember 21-22-én lezajlott Kulturális Örökség Napjai helyi rendezvényeit az előző 

évekhez hasonlóan szerveztük és bonyolítottuk le, mindösszesen kb. 800 fő részvételével. 

Részvevő intézmények: Újpesti Városháza, Könyves Kálmán Gimnázium, az Újpesti Két 

Tanítási Nyelvű Műszaki Szakiskola, a Rácz Gyöngyi Cigány Közösségi Ház voltak. A 

programhoz kapcsolva belvárosi sétát is rendeztünk. A megvalósításban segítőink voltak 

az Újpest Helytörténeti Alapítvány és az Újpesti Városvédő Egyesület tagjai.  

A gyűjtemény munkatársai előadások tartását vállalják különböző történeti vonatkozású 

eseményeken (50. Honismereti Akadémia, Polgár Centrum évfordulója, egyéb civil 

szervezeti meghívások). 

Dokumentumokkal, fényképekkel és helytörténeti információval folyamatosan segítettük 

az Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. munkáját. Az Újpest Televízió Helytörténetek 

rovatában több alkalommal szerepeltünk. A gyűjtemény munkatársai rendszeresen 

publikáltak az Újpesti Helytörténeti Értesítőben (11 alk.) és a Városunk Budapesti Honismereti 

Híradóban (3 alk.). 

 Helytörténeti tárgyú kiadványok terjesztését folyamatosan biztosította az intézmény.  

A helytörténeti gyűjteményt székhelyként térítésmentesen veszi igénybe az Újpest 

Helytörténeti Alapítvány és a Budapesti Honismereti Társaság. Itt tartják értekezleteiket 

évente 2-3 alkalommal. 
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3.2 Polgár Centrum – Újpest Galéria 
 

Újpesti Nyugdíjas Klub: 

A ,,Második tavasz” Újpesti Nyugdíjas Klub a hatvan év fölötti szépkorúak 

közösségépítését tekinti elsődleges feladatának. 2024 folyamán hetente hétfőn 15.00-

17.00 óra között tartottak klubdélutánt a Polgár Centrum Tükrös termében. A Klub az 

Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. (továbbiakban: ÚKK) saját klubja, így 

térítésmentes teremhasználat és technika biztosításával működik. A klubdélutánokat 30 fő 

látogatja. Emellett havonta egy külső helyszíni kiránduláson, illetve múzeumlátogatáson 

vesznek részt a tagok, 20 fő szokott ezeken az alkalmakon részt venni. A klubtagok aktívan 

hozzájárulnak a klubélethez tematikus előadás megtartásával, saját versek és próza 

bemutatásával, valamint kedvcsináló útibeszámolóval. Az éves részvételi díjat (10.000.- 

Ft/fő) két összegben lehetett kifizetni, félévenként 6.000.- Ft és 4.000.- Ft elosztásban. 

Ebből az első félévi díjból 10% kedvezményt biztosított az ÚKK az Újpest Kártya bemutatása 

esetén, amely lehetőséggel élt a klubtagok többsége. 

 

Dal klub: 

A Dal Klub zenés-táncos estjét minden hónap utolsó hétfőjén, 16.00-20.00 óra között 

rendezik meg Németh Anna közreműködésével, a Polgár Centrum Tükrös termében. A 

rendezvényhez az ÚKK térítésmentes teremhasználattal, hangtechnika biztosításával, 

valamint az élőzene-szolgáltatás kifizetésével járul hozzá. A zenei alapokat és a 

szintetizátoros kíséretet Szántó Csaba nóta- és dalénekes szolgáltatta. Az estet fellépőkkel 

együtt 30 fő látogatja, közönségköre a középkorúakat és szépkorúakat teszi ki. Az alkalmi 

belépődíj 2.000.- Ft. A klubest előadóművészeti minősége az elmúlt másfél év Polgár 

Centrumos tapasztalatai alapján zeneileg és rendezvényi szempontokból nem kiemelkedő 

színvonalú, mivel a fellépők többségében nem képzett előadóművészek, hanem lelkes 

amatőr énekesek és táncosok, akik ezen a klubalkalmon keresztül kapnak lehetőséget 

produkciójuk bemutatására. 

A klub hétköznap esti kikapcsolódási lehetőséget nyújt a hallgatóságnak, és fellépési 

lehetőséget főként amatőr énekes és táncos produkcióknak. Érdemes lenne más zenei 

előadó meginvitálása a Klubba. 
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Mozgáskorlátozottak Újpesti Klubja: 

A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete IV. Kerületi Újpest-Káposztásmegyeri Szervezete 

Boldizsár Brigitta klubvezető gondozásában áll 2024. júliusa óta. Minden hónap harmadik 

keddjén tartják klubalkalmukat a Polgár Centrum Tükrös termében, 11.00-13.00 óra között. 

Az ÚKK térítésmentes terembérlettel és kihelyezett mobilrámpa alkalmazásával járul hozzá 

a Klub fenntartásához. A klubdélelőttök keretében meghívott állandó vendégelőadó 

Gáspár János, a Magyar Közlekedésért Közművelődésért Alapítvány elnöke, aki a 

magyarországi tömegközlekedés, a mozgáskorlátozottak közlekedési lehetőségei és a 

világ fővárosai témákban tart vetítéssel egybekötött előadásokat. A Klub a nyári 

időszakban külső helyszíni kirándulásokon és múzeumlátogatásokon vett részt. 

Célkitűzésük, hogy a klubkört bővítsék, minél több kerületi mozgáskorlátozott személy 

számára legyen egy elérhető, segítő, kikapcsolódást biztosító közeg. Célcsoportunk a IV. 

kerületi mozgáskorlátozott civilek voltak, nincs korosztályhoz kötve. 

Több előadó invitálásával színesebbé lehet tenni a klub témakínálatát. Alkalmanként 

filmklub programot lehetne tartani az akadálymentességhez kapcsolódó filmekkel a 

klubtagok számára. Érzékenyítő nap szervezésével szélesebb körben ismertté lehet tenni 

a mozgáskorlátozottak helyzetét, a mindennapi élet kihívásait és annak megoldásait. 

Iskolaidőben tanulócsoportokat lehet meghívni a klubdélelőttökre. Átlagos létszám 20 

fő/klubnap volt. 

 

Újpesti Városvédő Egyesület: 

Az Újpesti Városvédő Egyesület tagjai minden évben január-március és szeptember-

december hónapokban kéthetente szerdánként, április-május hónapban hetente szerdán 

15.00-17.00-ig gyűltek össze a Polgár Centrum Tükrös termében. Az ÚKK térítésmentes 

terembérlést, valamint technika-szolgáltatást biztosított az Egyesület számára, emellett 

díjmentesen befogadja az Egyesület keretében működő, 15 fős Civil Kórust a Polgár 

Centrum Kamaraszínház termébe hétfőnként, 17.00-19.00 óra között. Maga az Egyesület 

saját költségkezeléssel működik, tagdíjakból tartja fenn magát. A klubdélutánok zárt 

körűek, évi egy összegű tagdíjfizetés ellenében látogathatók. A 2024-es évi beszélgetéses 

előadások ,,csúcspontjának” a Fehér György történész, Károlyi-kutatóval folytatott 

könyvismertető bizonyult, aki Újpest alapító grófi famíliájának XX. századi személyes 



Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. – Beszámoló 2024. 

 

 

8 

 

 

történetébe vezette be a helytörténet iránt fogékony hallgatóságot, 2024. november 13-

án. 

Célcsoportunk az Újpest múltja iránt érdeklődő, kulturális eseményekre, beszélgetéses 

előadásokra nyitott felnőttek (18 év felett). Többségében középkorúak és szépkorúak 

látogatják. 

A klub javarészt újpesti származású, itt élő és tevékenykedő kulturális és közéleti 

szereplőket invitálnak klubdélutánjukra, de tartanak helytörténeti, irodalomtörténeti 

előadásokat, beszélgetéseket is. A kiemelt idegenforgalmi időszakban külső helyszíni 

kirándulásokat, művelődési célú tanulmányutakat szerveznek belföldön és Közép-Európa 

más régióiban. Nyílt alkalom meghirdetése, valamint az ifjúsági korosztály felé nyitás 

bővítené a klubtagok számát. 

 

Újpesti Közművelődési Kör: 

Az Újpesti Közművelődési Kör az ÚKK saját művelődési célú köre, működésének 

hagyománya az 1890-es évekig nyúlik vissza. Körgyűléseiket a Polgár Centrum Tükrös 

termében kéthetente péntekenként tartják, 19.00-22.00 óráig. A kör estjein megbízott, 

illetve tiszteletdíjas előadók tartottak előadást, akik alkalmanként ajándéktárgyat 

(könyvet) kaptak a megállapodás szerinti megbízási díj kifizetése mellett. A vendéglátás 

(pogácsa, üdítő) és irodaszerek árát, valamint a technikát szolgáltatja az ÚKK a 

Közművelődési Kör számára. Emellett az évi egy összegben befolyó tagdíjakból fedezik az 

állami és kerületi jelentőségű ünnepi megemlékezésekre szánt virágok, koszorúk árát. A 

tavalyi év egyik leglátogatottabb eseményének a 2024-es, újpesti színekben versenyző 

olimpikonok köszöntése bizonyult, 2024. október 4-én. A díjátadó eseményen 

hozzávetőlegesen 120 fő volt jelen: a klubtagok mellett az elismert olimpikonok és edzőik, 

hozzátartozóik, valamint reprezentatív személyek és külső vendégek. 

Célcsoport az Újpest múltja és a hagyományos polgári kultúra ápolására fogékony, 

beszélgetéses és színházi előadásra nyitott felnőtt újpesti polgárok (18 év felett). Jelenlegi 

tagsági körét túlnyomórészt a középkorúak és szépkorúak teszik ki. 

Javarészt újpesti származású, itt élő és tevékenykedő kulturális és közéleti szereplőket 

invitálnak klubdélutánjukra, de tartanak helytörténeti, irodalomtörténeti előadásokat, 

beszélgetéseket is. Átlagos létszám a klubnapokon: 50-55 fő volt. 



Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. – Beszámoló 2024. 

 

 

9 

 

 

Újpest Galéria: 

Az Újpest Galéria különleges szerepet tölt be a kerület képzőművészeti életében. Egyaránt 

kiállítanak itt profi és amatőr művészek. A helyi alkotók számára bemutatkozási 

lehetőséget biztosít, míg a vidéki vagy professzionális művészek jelenléte inspiráló lehet a 

közösség számára, valamint szélesebb közönséget vonzhat. A kiállítások mellett 

műhelymunkára is rendszeresen sor került az ÚMT művészei által. 

A 2024-es évre betervezett időszaki csoportos és egyéni kiállítások maradéktalanul, rendre 

megvalósultak. A megnyitót megelőző 3-4 hét aktív szervező-, tervező-, és rendezői 

munkáját - mely magában foglalta az adott kiállítás népszerűsítését szolgáló 

marketingtevékenységet - a kivitelezés és a kiállítás gondozása követte. A plakátok és a 

meghívók elkészítését a tervező munkától a nyomdai kivitelezésig az ÚKK finanszírozta. 

Az esemény csúcspontja mindig a megnyitó ünnepség, mely előzetesen megbeszélt 

forgatókönyv alapján zajlik. A leggyakrabban zenei közreműködők után kerül sor a szakmai 

megnyitó beszédre, melyet az elmúlt évben is neves művészek, művészettörténészek 

adtak elő, így vonzva be a kerületen kívül élő érdeklődőket. A megnyitót követően a 

vendégek kötetlen beszélgetése követte egymással és a kiállító művésszel. 

A megnyitót követő három hétben zajlott a kiállítás gondozása, folyamatos 

dokumentálása, a sajtómegjelenés begyűjtése, a művésszel való további kapcsolattartás. 

 

2024. évi Polgár Centrumban megvalósuló kiállítások: 

 Január 12.- február 3. - Hódossy Ágnes és szakköre 

 Január 19. - február 10. - Modern Műhely 

 Február 9. - március 2. - Újpesti barangolások 

 Február 16. - március 9. - 8AK művészcsoport 

 Március 8 - 30. - Mollo Éva festőművész 

 Március 14. - április 6. - Kasza László festőművész 

 Április 5. - május 4. - Rékasi Attila fotóművész 

 Április 12 - 27. - Vén Zoltán grafikusművész, rézmetsző 

 Május 7 - 25. - B. Szabó András képzőművész 

 Május 10. - június 1. - Dr. Koó Éva, B. Molnár Zsuzsa festőművészek 



Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. – Beszámoló 2024. 

 

 

10 

 

 

 Május 31. - június 22. - Csikós Tibor festő, grafikus, képzőművész 

 Június 7 - 22. - Hruska Beatrix művészetterapeuta 

 Június 29. - július 12. – OKIT – Országos Képző- és Iparművészeti Társaság 

 Augusztus 23. - szeptember 14. -ÚMT Városnapi kiállítás 

 Szeptember 20. - október 12. - Székely Bertalan Társaság 

 Szeptember 27.- október 19. - Gondi Magdi festőművész 

 Október 25- november 9. - Jéger Teréz festőművész 

 Október 18. - november 9. - Pálos Miklós, Illés Anna 

 November 14.- december 7. - Simon Zoltán grafikusművész 

 November 15.- december 7. - MFT – Magyar Festők Társasága- Friss Hangok 

 December 14.- január - ÚMT - Téli Tárlat 2024 

 

Újpesti Művészek Társasága: 

A 110 főt számláló ÚMT tagjai rendszeresen kiállítanak a kerület galériáiban. Fő bázisuk az 

Újpest Galéria, jelentősebb tárlataikat itt kívánják megrendezni. Ezek közül a legfontosabb 

a Téli Tárlat 2025 és az augusztus végi városnapi tematikus tárlat, melyet a közösséget 

építő Piktor Piknik 2025 követ közvetlenül a megnyitó ünnepség után. A csoportos 

bemutatókon a kiállítók létszáma elérte a 60 főt, amely kiemelkedőnek számít. Az elmúlt 

évben is Újpest Civil Alapjának köszönhetően Téli Tárlat 2024 kiállításuk kapcsán igényes 

katalógust készítettek.  

Nimród fotóklub: 

Az 1976-ban alapított Nimród Fotóklub 30 fős tagsága klubnapjait 2024 novembere óta 

tartja a Polgár Centrumban klubnapjait, havonta 1 alkalommal, hétfőn 18-21 óráig. 2025-be 

is tervbe vették  az éves rendszeres kiállításukat az Ifjúsági Házban.  

Tevékenységük egyik célja, hogy a Természet apró és nagyobb csodáit olyan formában 

mutassák meg, ami a fotósok olykor különleges látásmódján keresztül valódi művészi 

élményt is ad a nézőnek. Taglétszámuk 30-40 fő. 

 

Modern Műhely: 

A textilművészettel foglalkozó Modern Műhely tagjai, havonta egy alkalommal tarthatják 

meg foglalkozásaikat a Polgár Centrumban. A 20 fős közösség az egyszerű foltvarráson 
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túlnőtt quilt művészetnek hódol. Az évi egy, nagy csoportos tárlaton túl kérésre 

kamarakiállítást is kiviteleznek az ÚKK valamely galériájában. 

 

Bem Nefelejcs Citera- és Népdalkör: 

A Bem Nefelejcs Népdalkör 15 fős csapata szerdánként, 17.30 – 19.30 óráig tartja meg 

próbáit a Tükrös teremben, térítésmentesen. A több díjat is elnyert társaság rendszeres 

résztvevője az országos népdalkör találkozóknak. 

 

Shadows Magic Band zenés-táncos estek: 

A zenés-táncos estek hatással vannak a szociális kapcsolatokra, hiszen remek alkalmat 

nyújtanak az ismerkedésre, baráti kapcsolatok építésére. Az idősebb korosztálynál gyakori 

magányosságot is enyhítheti a közös szórakozás. 

A saját szervezésű zenés-táncos rendezvények közül népszerű maradt a Shadows Magic 

Band zenekar pörgős koncertje. 2024-ben 10 alkalommal, minden hónap utolsó szombatján 

került rá sor. A három gitárosból, 1 dobosból, 1 billentyűsből és 1 énekesből álló zenekar 

igényes szórakoztatást nyújtott az aktív senior korosztálynak.  

Az átlagosan 50-60 fős közönség 2500 Ft-os belépődíj ellenében vehette igénybe a 

szolgáltatást. 

 

Hakme Egyesület: 

A HAKME, a Hálózat a Kultúráért Művészetért Egyesület havi rendszerességgel tartotta 

meg térítésmentesen a zenekari vagy nótaköri próbáit. Szombati napokon került sor a 

többórás nóta-délutánokra A cigányzene mellett operetteket, magyar nótákat, a 

legváltozatosabb műfajú dalokat adtak elő. A fellépő zenészek, énekesek száma 

alkalmanként 20 fő volt, a közönség száma alkalmanként a 60-80  főt is elérte.  

 

Újpesti Filmklub: 

2021-ben azzal az elgondolással jött létre a Filmklub, hogy adva van egy 100 ezres létszámú 

kerület, aminek nincs mozija. Nézzük, meg, hogy ezt a hiányt tudjuk-e pótolni. Eleinte két 

helyszínen (Ifjúsági Ház, Lóversenytéri közösségi ház) felváltva voltak a vetítések, de a 

statisztikák gyorsan megmutatták, hogy az Újpest központi, helyszín sokkal népszerűbb. A 
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Filmklub népszerűsége olyan gyorsan ível fel, hogy hamarosan az Ifjúsági Házat is el kellett 

hagynunk, és a Polgár Centrum gyönyörű 126 fős színháztermében kaptunk helyet. A 

vetítések mindig keddenként 18 órakor vannak, heti rendszereséggel. 

Minden évben igyekszem változatos tematikákat hozni a magyar, európai és a világ aktuális 

filmes premierjeiből. Szerencsére a filmforgalmazók egyre nyitottabbak a filmklubok felé, 

így egyre több mozipremiert le tudok vetíteni a közönségnek. 2024-ben hét tematika volt: 

- két magyarfilmes blokk 

- két dokumentumfilmes blokk 

- Történelmi filmes 

- Kelet-európai filmes 

- Pedagógusokkal, oktatással foglalkozó filmes tematika 

Volt egy extra vetítésünk, annak apropóján, hogy az Izland – Izrael futballmérkőzést 

Újpesten játszották. Levetítettem a Mi kis hazai pályánk izlandi dokumentumfilmet, ami 

arról szólt, hogy egy kisváros lakosságát, hogyan kovácsolja össze egy újra szerveződő 

futballcsapat.  

2024-ben 45 vetítésem volt. Ebben az évben bevezettem egy újítást, hogy ha magyar film, 

akkor egy – egy alkotót, vagy külföldi film esetén a  témájában kompetens vendéget hívok 

meg a beszélgetésekre. 24 vendégünk volt tavaly. Nagy örömömre szolgált, hogy az 

újraéledő magyar filmeket nagyon szerette a közönség, hiszen a kiugró létszámok mind- 

mind magyar filmeknél voltak megfigyelhetőek. Rögtön az évet teltházzal kezdtünk 

Magyarázat Mindenre című filmmel. Majd az Elfogy a levegőn és a Valami madarakon 

egyaránt 98 néző volt.  Nyáron a nagy meleg ellenére sem lankadt a nézőszám a Lefkovicsék 

gyászolnak vetítésére 108-an jöttek el. Ezzel pedig fél év alatt túlléptük a 2023-as egész éves 

nézőszámot, ami már predesztinálta az exponenciális növekedést. Az év nagy durranása 

pedig a Fekete pont vetítése volt, ahol harcoltak a pótszékekért, végül 136-an fértek be a 

terembe. A 2024-es évben 2644-en jöttek el filmet nézni, ami 928 fővel haladta meg a 2023-

as létszámot.  

Helyszín összlétszám max létszám  átlag létszám  

IH (4) 276 108 69 

PC(41) 2368 136 58 
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Végezetül a Kék Pelikán rendezőjének Csáki Lászlónak elismerő szavait szeretném 

tolmácsolni: „Nagyon köszönjük a meghívást, szuper volt a beszélgetés a film után, közvetlen 

és jó hangulatú és sok értékes visszajelzést kaptunk. Jól éreztük magunkat és örülök, hogy 

találkoztunk. Jó filmklub és kedves közösség/közönség!” 

De rajta kívül számos vendég hasonló benyomásokkal távozott, köztük a Felhőnszállók 

program pszichológusa Dr. Dúró Zsuzsa is biztosított, hogy nagyon szívesen bármikor jön 

beszélgetni.  

Az aktuális filmklub tematikáról szóló plakátot és szórólapot mindig aláírtatjuk a 

vendéggel, ami bekerül a Helytörténeti Gyűjteménybe.  

A 2025-ös év is hasonlóan változatos lesz, kezdek egy zenei témájú tematikával, majd 

független magyar filmekkel, és az elmaradhatatlan dokumentumfilmekkel folytatom. Az év 

többi részében pedig az aktuális filmpremierekből állítom össze a tematikákat, a 

művészfilmeket kedvelő, magas kultúrát fogyasztó közönségnek. 

 

Terembéresek: 

Az elmúlt évekhez hasonlóan 2024-ben is az eseti terembérlések jelentős részét a 

különböző társasházak közgyűlései tették ki. Ezen kívül magánszemélyek vették igénybe a 

reprezentatív célokat szolgáló termeket születésnapi, családi vagy búcsúztató alkalmakra, 

könyvbemutatóra. Ez az egyetlen kulturális célú ház, ahol a különböző politikai pártok 

megtarthatták lakossági fórumaikat. A rendszeres bérlők közé tartoznak a nemzeti 

kisebbségek, oktatási intézmények vagy Újpest Önkormányzatának valamely intézménye. 

Az ünnepi alkalmakon túlmenően szakmai rendezvényekre is több alkalommal sor került. 

 

3.3   Ifjúsági Ház 
 

Az Ifjúsági ház programkínálata az elmúlt évben is változatos volt, ezért látogatói köre is 

széles skálán mozgott. Az ősz folyamán elcsatolt két közművelődési célokat szolgáló terem  

miatt a jövőben a programok átszervezésére kényszerítik a munkatársakat.  
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Természet csodái kiállítás és vásár (április 6-9.) 

Kerületünkben immár sokadik alkalommal tartottuk meg a Természet Csodái Kiállítást és 

Vásárt. Láthatók voltak ezen a kiállításon egzotikus állatok, rovarok, házi állatok, stb. A 

különféle állatokon kívül még megismerkedhettek a látogatók az ásványvilág szépségeivel, 

látványos preparátumokkal, különleges növényekkel. Próbáltuk a színvonalat emelni 

népszerű szolgáltatásokkal, lehetőségekkel, mint a VR filmvetítés, kézműves foglalkozás, 

szelfifal, tudományos előadások. Idén 4 napon át vártuk az érdeklődőket (10.00-18.00).  

A kiállítás keretén belül rajzpályázatot hirdettünk, aminek idei témája a természet és 

egészség kapcsolata, hiszen a kiállítás az egészség világnapján volt.  

A nyertesek értékes ajándékokat kaptak, s a rendezvény megnyitóján értékeltük a 

díjazottakat.  

Bevétel:  1 491 230 Ft  

Kiadás:  1 363 906 Ft 

Létszám:  1228 fő / 4 nap 

 

33. Középiskolások börzéje (szeptember 24-26.) 

39 iskola és 3 „egyéb” (Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat Továbbtanulási és 

Pályaválasztási Tanácsadó Tagintézménye, Magyar Egészségügyi Kamara Budapest 

Területi Szervezet, Ridikül Magazin) képviseltette magát. 1 intézmény nem jött el. 

Összesen: 42 intézmény +1 kiadó. 3 iskola csak előadást tartott. 

Több iskola is jelezte felénk, hogy szívesen részt venne a kiállításon, de helyhiány miatt nem 

tudtuk fogadni őket. Újdonságnak számított a Ridikül Magazin meghívása, amely a 

Suliválasztó kiadványával nagy sikert aratott és hatalmas segítségnek számított a szülők 

számára. Emellett biztosítottak számunkra egy 60 perces tájékoztató előadást Bába Ildikó 

szakértővel a továbbtanulási rendszerről.  

Bevétel mindösszesen: 1 580 240 ft 

Kiadás mindösszesen: 1 231 900 ft 

Létszám: 4194 fő 
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Zenedélelőtt és zenedélután bérlet óvodásoknak és iskolásoknak (2023/2024-es tanév) 

2023. II. félévben 1-1 előadás, mely 2024-ben folytatódott/folytatódik 3-3 előadással (óvodás 

és iskolás bérlet) 

JÁTÉK, ZENE, ÖRÖM- a MÁV Szimfonikus Zenekarral 

A klasszikus zene és a hangszerek segítségével nyújtottunk élményt a koncertlátogató 

gyerekeknek. Közös éneklés, zenei játékok segítségével élhette át mindenki a  saját alkotás 

élményét, valamint a közösséghez való tartozás örömét. 

Az európai kultúra legismertebb és legkedveltebb kamarazenéiből válogattak a 

sorozatban, valamint vonós –illetve szimfonikus zenekari művekből. A koncerteken 

bemutatták, hogyan szólalnak meg a  hangszerek, valamint előadás közben több játékos 

zenei gyakorlat, mozgásos játék beiktatása is helyet kapott. 

Összesen 8 előadás valósult meg. A bérlet ára: 4600 Ft, a jegy ára: 1500 Ft volt. 

Óvodásoknak az előadás időtartama: kb. 45 perc iskolásoknak kb. 50-55 perc. A gyerekeket 

kísérő pedagógusoknak 10 fő esetén 1db tiszteletbérletet biztosítottunk.  

Eladott bérletek és jegyek száma az óvodás előadásra a kísérőkkel együtt 190 fő volt. 

Eladott bérletek és jegyek száma az iskolás előadásra a kísérőkkel együtt 138 fő volt. 

A program fontos feladatot tölt be a 6-10 éves korosztály komoly zenei nevelésében. 

A 80 nap alatt a Föld körül címmel megrendezésre kerülő 4 alkalmas zenei sorozatban 

követjük Jules Verne hősének (Phileas Fogg) és barátainak útját. Vetítéssel kiegészítve 

nagyszerű szórakozás. Mesébe bújtatva fedezhették fel a 19-20. század technikai újításait, 

az akkori világ történelmét és földrajzát. Alkalmanként más-más hangszercsalád került a 

fókuszba  a vonósoktól a fúvósokon át az ütőhangszerekig. 

A bérletek árát: 5000 Ft-ra emeltük, míg a jegyek maradtak 1500 Ft. 

Kiadás: 1.,2.,3. előadás: 666.750 Ft / alkalom  (3 alkalom évente= 1.466.850 Ft) 

 4.előadás: 133.350 Ft. Összesen: 1.600.200 Ft 

Bevétel: 1 508 800+155 750 

 

Olvasni jó! (2023.október-2024.március) 

2023. őszén hirdettük meg az Olvasni jó! című többfordulós komplex, irodalmi 

csapatversenyt 3-5. osztályosoknak. A vetélkedőn Wéber Anikó: A Platánsor rejtélye című 
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könyvét dolgoztuk fel. Mivel 64 csapat jelentkezett a versenyre, ezért két döntőt is 

tartottunk: március 18. hétfő, a 3. osztályosok és március 21. csütörtök, a 4-5. osztályosok 

számára. 

Eredményhirdetés: 2024. március 26. kedd 

2024 őszén is meghirdettük a versenyt és ismét nagyon magas volt a jelentkezők száma (56 

csapat= 224 gyerek). Nógrádi Gábor: Gyermekrablás a Palánk utcában c. könyv került 

feldolgozásra 3 fordulóban. A beküldött kreatív feladatok között remek munkák is 

születtek.  

 

A történelem szárnyán (2023.november -2024.április) 

Többfordulós versenyt hirdettünk meg 4 fős 6-7. osztályos csapatoknak 2023 

novemberében. Felhívásunkra 8 intézmény 18 csapata jelentkezett a versenyre. 

Szabó Magda: Abigél című könyvének feldolgozása, valamint a Sziklakórház megtekintése 

volt a feladat. A döntőre 14 csapat kapott meghívást.  

A csapatok vetélkedése mellett egy mini kiállítás is látható volt a versenyzők által készített 

anyagból a döntőn és az eredményhirdetésen is. A legjobb eredményt elért csapatok 

könyvet és oklevelet, a helyezést el nem érő csapatok emléklapot kaptak.  

Bebizonyosodott, a fiatalok szeretnek olvasni, de nem könnyű feladat a ma világában ezt a 

pedagógusnak támogatni, segíteni. 

2024 októberében is megkapták az iskolák 2024/2025-ös tanévre szóló versenykiírást. 

Felhívásunkra 7 intézmény 12 csapata (48 gyerek) nevezett be.  

A vetélkedőn Miklya Luzsányi Mónika: A kamaszkirály udvarában című könyvét dolgozzuk 

fel. A sikeres részvétel feltétele a könyv elolvasása, alapos ismerete, és a Gül Baba 

Türbéjének látogatása. Mivel minden forduló tartalmaz kreatív feladatot, ezért a csapatok 

munkáiból a döntő napján kiállítást készítünk. 

 

Vasútmodell kiállítás (augusztus 29- szeptember 1.) 

Az Újpesti Városnapok keretén belül megszervezett 424-es Vasútmodellező Klub makett 

kiállítása nagy sikert aratott minden korosztályban. Látható volt régi és modern vonatok, 

ikonikus mozdonyok és részlet gazdag terepasztalok, ahol minden részlet egy csoda volt. 
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A legkisebb korosztály számára biztosítottunk játszóházat, a nagyobbak pedig 

feladatlapokkal tehették izgalmasabbá a kiállítást.  

Belépő:  

- Gyerekeknek, diákoknak- és nyugdíjasoknak: 1000 Ft 

- Felnőtteknek: 1500 Ft 

- Családi jegy (2 felnőtt és 2 gyermek): 4000 Ft 

A következő évben sok új ötlettel készülünk, mint például a mozdony divatbemutató vagy 

a szimulátor.  

Bevétel: 1.232.500 Ft 

Kiadás: 698.500 Ft 

Létszám: 1200 fő  

 

HAGYOMÁNYŐRZŐ PROGRAMOK 

Jeles napok programsorozat/ Szüreti vigasság 

A foglalkozás célja a szüret eseményeinek megismertetése, annak ünnepi mivoltával való 

megismerése a néptánc, a népzene, népdalok, népi játékok és mese segítségével. A magyar 

néphagyomány ide vonatkozó kincseinek felfedezése és éltetése. 

A foglalkozás célcsoportja: általános iskola 1-5. osztályos tanulói és tanítóik Maximális 

létszám 100 fő/ foglalkozás. Közreműködők voltak a Suholó Népművészeti és Népi 

Sportegyesület valamint Szűts István zenész. A program részei a következők voltak: 

1.Bevezető gondolatok az évkör ezen szakaszáról- beszélgetés a gyerekekkel a szüreti élményeikről 

2.Kisfilm vetítése a szüretről.  

3. Szőlős, diós, almás és őszi játékok valamint polgári táncocskák 

4. Daléneklés és tanulás: Érik a szőlő, Hej Dunáról fúj a szél, Érik már, érik már a fekete szőlő c. dalok 

5. mesés táncolás: szőlőszüret, táncolás a szüreti bálban 

6. Mesefelolvasás: Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack 

 

Statisztika részvételre vonatkozóan: 

résztvevő gyermekek száma: 112 fő 

résztvevő pedagógusok, felnőtt kísérők 

száma: 

8 fő 
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résztvevők összlétszáma: 120 fő 

résztvevő iskolák száma: 4 

résztvevő gyermekek osztálya: alsó tagozat 

 

Pénzügyi adatok: 

programra tervezett 

keretösszeg: 

54 000Ft 

kiadások: 14 470 Ft könyv 

(Molnár V. József-Kerek Istenfája- Az esztendő körének 

szokásrendszere) 

A Suholó Népművészeti és Népi Sportegyesület a 

2022.05.04-én kötött együttműködési megállapodás 

értelmében térítésmentesen működtek közre. 

bevételek: 100 800Ft részvételi díj (112*900Ft) 

összesítés: +140 330Ft 

 

A résztvevők szóbeli visszajelzései és a személyes élmény alapján a program 

megvalósította a tervezett célt.  Szervezési szempontból fennakadás nem volt 

tapasztalható, az időkereteket, a tervezett tartalmi elemeket tartottuk. Technikai 

szempontból is zökkenőmentesen zajlott le mindkét foglalkozás. 

Marketing szempontból a boros üveg szerepeltetése a plakáton a célcsoport kora miatt 

nem szerencsés a továbbiakban. Közönségszervezési szempontból a Google űrlap 

alkalmazása nem javasolt, mert a nem G-mail-t használók nem tudták kitölteni. Marketing 

szempontból a Facebook mellett az Instagram csatorna használata is javasolt lenne, mert 

a pedagógusok azon keresztül is tájékozódnak. További hasonló programokon való 

részvételre nyitottság mutatkozott a résztvevők és a közreműködők részéről is. 

 

Jeles napok programsorozat/ Mikulásváró foglalkozások 

A foglalkozás célja: Megismertetni a gyerekekkel Szent Miklós történetét, valamint a 

közösen végzett feladatok által gyakorolni az együttműködést, támogatást, összefogást. 
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A foglalkozás célcsoportja: általános iskola 1-5. osztályos tanulói és tanítóik. Optimális 

létszám 75fő/ foglalkozás, Maximális létszám 100 fő/ foglalkozás. A nagy számú 

résztvevőre való tekintettel került meghirdetésre 3 foglalkozás, amely mindegyike 

megtelt. 

Statisztika részvételre vonatkozóan: 

résztvevő gyermekek száma: 245 fő 

résztvevő pedagógusok, felnőtt kísérők 

száma: 

17 fő 

résztvevők összlétszáma: 262 fő 

résztvevő iskolák száma: 7 

résztvevő gyermekek osztálya: alsó tagozat 

 

Pénzügyi adatok: 

programra tervezett 

keretösszeg: 

54 000Ft 

kiadások: 32 517 Ft könyvek, matricás füzetek 

10 074 Ft szaloncukor 5 kg 

3 495 Ft gyümölcs szeletek 

összesen: 46 086Ft 

bevételek: 60 300 Ft részvételi díj első foglalkozás 

62 100 Ft részvételi díj második foglalkozás 

77 400 Ft részvételi díj harmadik foglalkozás 

összesen: 199 800Ft 

összesítés: +207 714Ft 

 

A résztvevők szóbeli visszajelzései és a személyes élmény alapján a program 

megvalósította a tervezett célt. Szervezési szempontból fennakadás nem volt 

tapasztalható, az időkereteket, a tervezett tartalmi elemeket tartottuk. Technikai 

szempontból is zökkenőmentesen zajlott le mindhárom foglalkozás. 
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Tanulság, hogy az ilyen jellegű programok esetén 75 főnél nem javasolt egyszerre többet 

fogadni. A három foglalkozás nagy megterhelést jelentett a szereplőknek, javasolt inkább 

a két alkalom. 

További hasonló programokon való részvételre nyitottság mutatkozott a résztvevők és a 

közreműködők részéről is. 

 

Hangszert a kézbe 

A Hangszert a kézbe ingyenes országjáró gyerekprogramnak második alkalommal adott 

otthont az Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági Háza, 2024. március 5. és 7. között, az NKA 

támogatásával. A három nap alatt 18 könnyűzenei előadás közül választhattak a 

kisiskolások és a nagycsoportos óvodások, ahol ők maguk is alakíthatták a történéseket, a 

bátor jelentkezők még a színházterem színpadára is felmehettek, hogy egy ott helyben 

alakult zenekarban próbálhassák ki magukat. Az aulában ezzel párhuzamosan egy 

interaktív hangszerkiállítás zajlott, ahol 127 féle hangszert próbálhattak ki a gyerekek, a 

többségüket fejhallgatóval. A rendezvényre 1200 látogatót vártunk, és 1289 fő tekintette 

meg a programot, ebből nagyságrendben 1000 gyermek szervezetten, iskolai vagy óvodai 

csoporttal érkezett. Bíztató visszajelzéseket kaptunk mind a kiállítók, mind a látogatók 

részéről, így tervezzük, hogy 2025. április 8-tól 10-ig három napra ismét a hangszereké és a 

zenéé lesz a főszerep az Ifjúsági házban.  

Őze színjátszó tanfolyam 

A tanfolyam 3 csoportban, a 6-20 éves korosztály számára nyújt személyiségfejlesztéssel 

párosuló drámafoglalkozásokat, aminek az alapja egy évek alatt kialakult nyitott, befogadó 

csapat. A fiatalokat Bede-Fazekas Anna, Zádor Fanni és Szekeres Blanka 

színművészek/színészmesterség tanárok oktatják. A tanfolyam tanítási időszakban 

szombat délelőttönként zajlik az Ifjúsági Házban, 2024-ben összesen 44 fő járt az órákra, 

közülük 3 speciális nevelési igényű fiatal. A foglalkozások éppúgy hasznosak a 

színművészeti pályára készülők számára, mint azoknak, akik hobbiként tekintenek a 

színjátszásra, hiszen a képzés jól láthatóan fejleszti az önbizalmat, az érvelési- és kifejező 

képességeket, az együttműködési- és befogadó készséget. 2025-ben is folytatja a közös 

munkát, ez a remek csapat. 
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Mese, zene… csuda jó!  

Október 14-én kora délután alsós osztályokkal telt meg az Ifjúsági Ház földszintje. A gyerekeket 

a mesék segítségével vontuk be azokba a foglalkozásokba, ahol játszva próbálhatják ki 

különböző művészeti ágak alkotói folyamatát. Szórakoztatóan tanulhattak a költészetről, 

zenéről, meseírásról és a kézművességről. A műsorindító Veronaki Trió mesés-zenés koncertje 

után után az osztályok több művész és szakember foglalkozása közül választhattak kedvükre. 

Baley Endre költő, Garay Zsuzsanna író, valamint munkatársaink tartottak foglalkozásokat, az 

Őze színjátszó színészmesterség tanárai pedig fejlesztő csoportos játékokkal emelték a 

hangulatot. Összesen 241 kisiskolás vett részt a programon.  

Kredit drámatábor 

2024. július 1-6-ig tartott a tizedik drámatábor az Ifjúsági Házban, 17 lelkes, fiatal színjátszó 

részvételével. Bede Fazekas Anna, Zádor Fanni és Szekeres Blanka vezetésével fejlesztő 

gyakorlatokat végeztek, és létrehoztak együtt egy színdarabot, melyhez a betétdalt és a 

díszletet is együtt alkották meg. A tábor zárásaként bemutatták az így elkészült művet a 

szülőknek, barátoknak, sikerélménnyel zárult ez a hét.  

Függöny előtt, függöny mögött 

- Legyen a délutánod a színházé! 

2024. június 22-én mutatkoztak be egy előadás keretében a Drámapedagógiai Nevelést 

Segítő Alapítvány által működtetett Őze Lajos Művészeti Iskola Ifjúsági Házban működő 

színjátszó csoportjai. Ezen a délutánon más kerületben működő Őze Lajos Művészeti Iskola 

csoportjai is felléptek, emellett lehetőséget biztosítottunk más, a kerületben színjátszással 

foglalkozó csoportok bemutatkozásának is. A program része a varázslat fokozása, melyet 

meghívott bűvész valósít meg. A programon 70 fellépő gyerek mutatkozott be a 150 fős 

közönség előtt. 

Az ajándék maga én vagyok 

Az Őze színjátszó tanfolyam fontos állomása a december 21-i előadás, a 

drámafoglalkozások résztvevői élesben, közönség előtt próbálhatták ki a színpadon az 

első félévben megszerzett tapasztalataikat. Az előadásnak, és az arra való felkészülésnek 

egyértelműen közösség összekovácsoló ereje van, ez megmutatkozott a színpadon a 
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gyerekek közötti kommunikációban is. 2024-ben mindhárom csoport a Karácsony témát 

járta körbe. A legkisebbek a saját Karácsonyi élményeiket dolgozták fel és gyúrták egy 

kedves darabbá, a nagyobbak már egy komplex színdarabot írtak az ünnepet körülvevő 

szokásokról, berögződésekről, melyről a véleményüket is kifejezték, miszerint a Karácsony 

igazi lényege a szeretet. A 43 színjátszót hatalmas tapssal díjazta a 85 fős közönség.  

Kerámia tanfolyam: 

A Lázár Ervin Általános Iskolában immár hetedik éve működik a tanfolyam. Az eddig bevált 

időpontokban tartottuk a foglalkozásokat, Hódossy Ágnes keramikus lelkes 

közreműködésével. Hétfőnként a felnőttek 17 órától 20 óráig, szerdánként a gyerekek 16 

órától 17 óra 30 percig merülhetnek el az alkotás örömében. A tavalyi élvben 38 gyermek 

és 38 felnőtt tanfolyami alkalom valósult meg. A tanfolyamon átlagosan 10 fő gyermek és 

15 fő felnőtt vett részt. 

 

Családi játszó: 

A programra havi rendszerességgel került sor. A betérő családok zöme visszatérő vendég, 

de szép számmal jelentkeznek új családok is az eseményre. A szülők és gyerekek között 

gyakran baráti kapcsolatok alakulnak ki. A családok számára megfizethető kikapcsolódást 

jelent egy időjárási viszontagságoktól mentes környezetben. 2024-ben 10 alkalommal 

valósult meg a program. Az eseményeken átlagosan 9-15 gyermek és azok kísérője vett 

részt. 

 

Kézműves foglalkozások: 

A kéthetente szombatra tervezett kézműves foglalkozások közül a legnépszerűbbek a 

hagyományos foglalkozások, kiszebáb készítés, farsangi álarc késztés, Márton napi lámpás 

készítés vagy az adventi koszorú kötés. Az eseményeknek szép számmal lettek állandó 

résztvevői. A tavalyi évben 21 alkalommal valósult meg az esemény. A programon 

átlagosan 10-15 gyermek vett részt a kísérőjével. 

 

Babaruha börze: 

A tavalyi évben két alkalommal került megrendezésre kiegészítve családi játszóval és/vagy 

kézműves foglalkozással. A rendezvény jogosultságát mi sem indokolhatná jobban, hogy 
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mindkét alkalommal minden eladói asztal elkelt. Az eladók elégedettek voltak a vásárlói 

létszámmal. Átlagos vásárlói látogató: 90 fő/alkalom. 

 

Hétvégi randevú: 

A már évtizedek alatt hagyománnyá vált, minden hét vasárnapján az idősebb korosztály 

számára megrendezett Hétvégi Randevú 2023. januárjában folytatódott az Ifjúsági 

Házban minden vasárnap (kivéve ünnepnapok). Ebben az évben visszaállt a vírushelyzet 

előtti rend és januártól decemberig majdnem minden vasárnap délután tudtuk fogadni 

a táncolni és szórakozni vágyó 50 év feletti korosztályt. A zenés – táncos délutánon heti 

váltásban a már megszokott Szilver Zenekar és Anonymus Retro Band léptek fel. 2024-

ben 35 alkalom valósult meg és az éves összes nézőszám 4114 fő volt. A látogatottsági 

számok alapján újra bebizonyosodott, hogy még mindig ez az egyik legsikeresebb 

rendezvényünk, amelyre hatalmas igénye van az újpesti nyugdíjas korosztálynak. 

január 14. 91 fő  február 04. 150 fő  március 03. 134 fő  április 14. 69 fő 

január 21. 149 fő  február 11. 80 fő  március 10. 133 fő  április 21. 170 fő 

január 28. 120 fő  február 18. 170 fő  március 17. 154 fő  április 28. 79 fő 

   február 25. 103 fő  március 24. 104 fő    
           

 360 fő   503 fő   525 fő   318 fő 

           

május 12. 141 fő  június 02. 121 fő   július  -  

szeptember 
08. 97 fő 

május 26. 94 fő  június 09. 87 fő  augusztus -  

szeptember 
15. 80 fő 

   június 16. 118 fő     

szeptember 
22. 137 fő 

   június 23. 100 fő     

szeptember 
29. 99 fő 

   június 30. 101 fő          

 235 fő   527 fő      413 fő 

           

október 06. 138 fő  

november 
03. 154 fő  

december 
01. 170 fő    

október 13. 88 fő  

november 
10. 92 fő  

december 
08. 100 fő    

október 20. 117 fő  

november 
17. 155 fő       

október 27. 100 fő  
november 
24. 119 fő       
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 443 fő   520 fő   270 fő    
         

1. Classic Beat Band koncertek (zenés-táncos rendezvény havi egyszer): 

2023. év elejétől sok kulturális intézmény zárva tartott a fűtési szezonban (január-április) 

a magas rezsi árak miatt. A Classic Beat Band zenekar egyik rendszeres klubjának 

fellépési helye emiatt zárva tartott és nálunk kértek fellépési lehetőséget havi egyszer, 

amelyre az újpesti nyugdíjas korosztály nagyon nyitott volt. Mivel úgy ítéltük meg, hogy 

van rá igény, ezért a kb. havi 1-1 alkalmat 2024-ben is meghagytuk és azóta is fellépnek 

nálunk! 2024-ben összesen 8 alkalom valósult meg és az éves összes nézőszám 640 fő 

volt!   

január 13. 89 fő  június 29. 63 fő  

   

szeptember 
21. 57 fő  

március 23. 126 fő  október 12. 47 fő  

április 13. 69 fő  

november 
09. 49 fő  

   
december 
21. 140 fő  

    640 fő  
 

 

2. Gyermektáncház a BEM Néptáncegyüttessel: 

2024-ben folytatódott programsorozatunk, ahol népszokásokat, az ünnepkörökhöz 

kapcsolódó hagyományokat és játékokat ismerhettek meg az érdeklődők. A 

rendezvényhez kézműves foglalkozás is tartozott, ezen mindig a táncház tematikájához 

kapcsolódóan készíthettek valamit a látogatók. A 2024-es év során 3 alkalommal került 

megrendezésre (minden alkalommal az Ifjúsági Házban) összesen 160 látogatóval. A 

rendezvényt alacsony látogatottsága miatt az év második felében már nem tartottuk 

meg. 

    április 21. 47 fő       

    május 12. 34 fő       

március 24. 63 fő  összesen: 144 fő       
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3. Nóta gálák: 

2024-ben ismét 3 alkalommal (márciusban, májusban és októberben) került 

megrendezésre László Mária szervezésében, több neves zenész és előadóművész 

közreműködésével. Az idősebb korosztály körében nagy sikernek örvendő 

rendezvénysorozatnak összesen 870 fizető látogatója volt (a meghívott 

díszvendégekkel együtt ez a szám elérte a 900 főt is). Ebben az évben is az Ifjúsági 

Házban került megrendezésre ez a program, amely a meghívott vendégekkel együtt 

gyakorlatilag mindhárom alkalommal teltházat hozott! 

március 01. „Hazám, hazám, te mindenem” 292 fő     
május 31. „Kéket nyílik a tavaszi nefelejcs” 285 fő   
október 11. „Sárgul már a kukoricaszár” 293 fő     

 

4. Playmobil és schenk kiállítás: 

2024. május elején (2025. május 4-5. 10:00-18:00) egy külsős partnerrel (SP-COOP Kft.) 

együttműködve egy vándorkiállításnak szánt rendezvényt közös szervezésben 

megvalósítottunk az újpesti Ifjúsági Ház színháztermében és aulájában. A III. 

PLAYMOBIL ÉS SCHENK kiállítás nevéből is érzékelhető, hogy a kiállítók a rendezvényt 

kétszer már más helyszíneken megvalósították. A Lego és Vasútmodell kiállításokhoz 

hasonlóan terepasztalokon kivitelezett kiállításra elsősorban a fiatalabb korosztályt (4-

12 évesek) próbáltuk bevonzani, de az 1970-es években kitalált játék körül azóta egy 

közösség szerveződött és generációk nőttek fel rajta.   

A 2 napos rendezvénynek összesen 258 fizető látogatója volt (még Németországból is 

jöttek kiállítók), amelynek bevételén 50-50%-ban osztoztunk a kiállítókkal a rendezvény 

végén és közben egy játéktörténeti klasszikust ismerhettek meg az ide látogatók némi 

nosztalgiával. 

május 04. Playmobil és Schenk kiállítás (1. nap) 143 fő     
május 05. Playmobil és Schenk kiállítás (2. nap) 115 fő   

 ÖSSZESEN: 258 fő     
 

5. X. Országos Rajzfilmünnep: 

A COVID vírus előtti időszak után újra részt vett az Újpesti Kulturális Központ – Ifjúsági 

Ház a Kedd Animációs Stúdió főszervezésében a 2024-ben már X. alkalommal 

megrendezett Országos Rajzfilmünnepen. Az ország szerte zajló rendezvényen mi 
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november 16-án (szombat) 13:00-19:00 között vettünk részt 2 rajzfilm válogatással (a 

Kecskemétfilm munkáiból, MOME Kids válogatás), illetve 2 mozifilm (Szaffi, Kojot négy 

lelke) levetítésével. Igyekeztünk minden korosztálynak megfelelni a vetítések során, 

emellett az aulában indián bőrkarkötőt lehetett készíteni kézműves kollégáink 

segítségével.  

A délután 4 vetítése alatt összesen 76 látogatója volt a rendezvénynek, reméljük jövőre 

többen les.znek 

november 16. 
X. Országos Rajzfilmünnep és 
kézműves foglalkozás 76 fő     

 

FELNŐTT ÉS GYERMEKSZÍNHÁZI ELŐADÁSOK 

 

Az Ifjúsági Házban a 2024-as évben is folytattuk színházi, gyerekeknek és felnőtteknek 

szóló sorozatunkat. Az volt a cél, hogy a középiskolás réteget illetve a fiatal felnőtteket is 

megtaláljuk az előadásainkkal, mivel ez a réteg eddig csekély nézőszámmal képviseltette 

magát intézményünkben programjainkon. Feladat, hogy továbbra is sokféle műfajjal 

találkozhassanak a betérők. Így mindenki megtalálhatja a számára legjobb előadásokat 

kínálatunkból. 

 

Családi délelőttök 

A családi délelőttök szervezésével szerettünk volna igényes szórakozást nyújtó vasárnap 

délelőttöket rendezni az újpesti családoknak. Az érdeklődőkkel megismertetve többféle 

műfajt - kortárs gyerek koncertet, tánc színházat, balettet, operát, mese előadásokat – 

szélesítettük látókörüket, műveltségüket. 

 

Farkasházi réka és a tintanyúl zenekar koncertje (2024. január 27. szombat 10 óra) 

Az év elején került sor Farkasházi Réka vezetésével  a kortárs költők megzenésített verseit 

kiváló zenészekkel előadott darabra. 

Betervezett kiadások összesen: 675 000 Ft 

Bevétel: 920.040 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 

Nézőszám: 296 fő 
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Rossini: Hamupipőke (2024. február 18. 11 óra) 

A Koncertmuzsika Zenekar egyik célja, és természetesen az intézményünk célja is hogy a 

fiatalokkal megismertesse és megszerettesse a zenés színpadi műfajt. 

A rövidített opera előadás kb. 6-12 éves gyermekek számára szólt. Ezt a mesét nagyon 

sokan feldolgozták. Rossini változata a legnépszerűbb, amely színházi előadás díszlettel, 

jelmezzel, kellékekkel.  

Betervezett kiadások összesen: 340 000 Ft 

Bevétel: 374 360 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 

Nézőszám: 216 fő 

 

Szépség és a szörnyeteg - A tánc világnapja alkalmából (2024. április 28. vasárnap 10:00) 

A tánc egy újabb műfaj. Népszerű ismert történet, nagyszerű alkotóktól. Az előadást 

óvodásoknak és kisiskolásoknak ajánlottuk, de az a felnőtt sem unatkozott, aki őket 

elkísérte. 

A darab egy felvonásban (55 percben) mesélt az óvodás és az alsós korosztálynak.  

A mese mottója és egyben az előadás utolsóként elhangzó mondata: "Ne feledjétek, a 

belső szépség minden külsőségnél ragyogóbb, és többet ér minden kincsnél!"  

Betervezett kiadások összesen: 270 000 Ft  

Bevétel: 457 000 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 

Nézőszám: 272 fő 

 

Diótörő - Nektár Színház előadásában. (2024 december 15-én 10 órakor) 

A tánc után klasszikus balettett mutattunk be a színpadon, eltelve a karácsonyi 

várakozással. A Diótörő meséjét - Csajkovszkij csodálatos balettja révén - mindenki ismeri. 

Most egy olyan feldolgozást láthattak – az eredeti E. T. A. Hoffmann által írt mese alapján - 

melybe a balett szervesen illeszkedik.  

Betervezett kiadások összesen: 450 000 Ft  

Bevétel: 720 000 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 
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Nézőszám: 300 fő 

 

Szerdán színház (óvodás bérlet) 

 

Fontos, hogy az óvodások ne csak mesekönyvből, hanem színházban is lássák a  legszebb 

darabjait így a vizuális kultúrájukat is fejleszthetjük. Azt is fontos, hogy jó minőségű 

előadásokon keresztül próbáljuk megszerettetni a legkisebbekkel a színházat. 

 

Csupaháj, Nyakigláb, Málészáj (2024. október 17. csütörtök 10 óra )   

A Szép Ernő Színház zenés mesejátéka.  Három legény egy lány után epekedik. Hogy ki nyeri 

el végül a leány szerelmét, megtudhatták a meséből. 

Rendezte: Szinovál Gyula 

 

Banyamosoda (2024. november 20. szerda 10:00) 

Bábos-zenés vásári komédia, interaktív gyerekelőadás dalokkal és élő hangszeres játékkal.  

Hol volt, hol nem volt, egyszer egy feketelelkű boszorkány, egy királylány, egy királyfi, meg 

a Pucerátor 2024 (legújabb modell). Ez a kicsit se hétköznapi szerkezet arra jó, hogy a 

gonosz szerzetek lelkét tisztára mossa.  

Alkotók: Rendezte és a szöveget írta: Markó Róbert, Zene: Gryllus Samu  

 

Felnőtt színházi estek 
 
Az újpesti emberek, régi, új vágyának tettünk eleget azzal, hogy az Ifjúsági Házban 

folytattuk a felnőttek részére szóló színházi sorozatunkat.. Célunk volt, hogy sokféle 

műfajjal találkozhassanak a nézőink, elismert és ismert előadásokkal és előadókkal. 

 

Széllel szembe - poénok és poémák - Jordán Tamás stand up estje 

(2024. február 9. péntek 19 óra) 

A fergeteges tréfák, megtörtént sztorik menetét versek szakították meg, egyszemélyes, 

édes-bús előadás keretében. 

Jordán Tamás évtizedek óta azok közé tartozik, akik a „széllel szembe” mennek, és 

különféle utakat, módokat kitalálva próbálják megtartani klasszikus költőinket a társadalmi 

emlékezetben. Jordán Tamás a „példaértékű műfaji újításért” megkapta a VIDOR Fesztivál 

különdíját. 

http://www.wssz.hu/tartalom/cikk/jordan-tamas-kulondijas-
http://www.wssz.hu/tartalom/cikk/jordan-tamas-kulondijas-
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Betervezett kiadások összesen: 300 000 Ft 

Bevétel: 753 600 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 

Nézőszám: 220 fő 

 

Amy Herzog: Jaj, nagyi! (2023. március 9 17:00) 

Komédia Molnár Piroska főszereplésével. 

Ha az unokája hajnali háromkor becsönget egy biciklit tolva, nagy hátizsákkal, hogy csak 

éppen erre járt, akkor mit tesz a jó nagymama? Először is, a fülébe egy hallókészüléket, 

aztán pedig nekilát, hogy szállást biztosítson a nagy utazónak. 

Betervezett kiadások összesen: 1.066.800 Ft. +16 % jogdíj 192 816 Ft összesen: 1 259 616 Ft 

Bevétel: 1 205 100 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 

Nézőszám: 299 fő 

 

A. R. Gurney: Love Letters – romantikus levelezés két részben 
(2024. szeptember 20. péntek, 19 óra) 

Andy tízévesen írja meg első levelét egy copfos kislánynak, a kamasz Melissa mindenét 

odaadná Andyért. A sors elszakítja egymástól a két fiatalt, szerelmük levelekben lángol fel 

ismét, szakad meg, majd éled újjá. A négy évtizeden át írt sorok között két teljesen 

különböző egyéniség rajzolódik ki. Vajon beteljesülhet valaha ez a szerelem? Szereplők: 

Hernádi Judit, Gálffi László  

Rendező: Mácsai Pál 

Betervezett kiadások összesen: 831 850 Ft +16% jogdíj 177 856 Ft összesen: 1 009 706 FT 

Bevétel: 1 111 600 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 

Nézőszám: 200 fő 

 

Egy nép kiáltott… (2024. október 18. péntek 19:00) 

Emlékezés 1965-ra. 

Egyre kevesebben vannak, akiknek 1956-os szabadságharcunkról személyes 

emlékeik vannak. Emiatt a mostani iskolások már távoli eseménynek érzékelik a 

https://orlaiprodukcio.hu/muveszek/hernadi-judit-1
https://orlaiprodukcio.hu/muveszek/galffi-laszlo-95
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forradalmat. 

A műsor szöveges részében olyan erőteljes szövegek – versek, újságcikk- és 

naplórészletek, visszaemlékezések – hangzottak el, amik a közember, és a fiatalság 

szempontjából mutatták meg az események lényegét, hiszen ez a forradalom a diákok, a 

pesti srácok hősiessége által nőtt naggyá. A zenei részleteket a szabadságharchoz köthető 

emblematikus zeneszámokból állították össze. 

Közreműködött: Nádházy Péter, Kádár Szabolcs, Koncertmuzsika Zenekar, karmester 

Csányi Valéria, a korabeli híradó felvételeit Hollós János filmrendező állította össze. 

Betervezett kiadások összesen: 250 000 Ft 

Bevétel: 257 000 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 

Nézőszám: 138 fő 

 

 „ A férfi ha elmúlt negyven… de fejben harminc... Se! (2024. november 08. 19:00) 

Képzeletszínházi stand up avagy egy férfiasan tökéletes este. 

Szereplők: Inotay Ákos, Nagy Sándor, Szabó Simon,  

E rendhagyó, különleges képzeletszínházi est keretében a klasszikus színjátszás és a 

feltörekvő stand up műfaja keveredett duettjük rögtönzéseiben a nézők szeme láttára.  

Betervezett kiadások összesen: 610 000 Ft 

Bevétel: 660 000 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 

Nézőszám: 192 fő 

 

Fiatal felnőtteknek, középiskolásoknak 

2023 utolsó 3 hónapjában indítottuk sorozatunkat. A slam műfaj népszerű a fiatal felnőttek 

körében. Az ehhez hasonló esteknek, versenyeknek, bemutatóknak eddig nagyrészt 

belvárosi romkocsmák adtak helyet. Az gondoltuk, hogy Újpesten is meg fogja találni a 

helyét a műfaj. 

 

Új pi slam (2024. január18, február 22, március 21, 19 óra) 

Újpest első slam poetry klubja. 
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A slam poetry egy előadói-költészeti műfaj, ami ilyen néven a 80-as évek Chicagojában 

született, de valójában a sámánköltők, lovagköltők és lángoszlopköltők hagyományát viszi 

tovább, újfajta kávéházi költészet. Fontos szerep jutott estjeinken a látványnak és a zenei 

atmoszférànak, ami az irodalmi élményt még teljesebbé varázsolta.  

Betervezett kiadások összesen: 450 000 Ft 

Bevétel: 77 450 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház, Polgár Centrum 

Nézőszám: 59 fő (fellépő a 3 előadáson 48 fő). 

 

Szép Ernő: Lila ákác – ifjúsági előadás, a Csepp Színház előadásában 

2024. március 3. vasárnap 11 óra 

Szép Ernő megindító regényének  igazi Cseppes adaptációja vol ez a fergeteges, színes, 

érzelmes, vicces, vérbeli békebeli pesti sztori, rengeteg zenével, tánccal, és változatos korú 

előadókkal. 

A Csepp Színház és Színitanoda 19 éve alakult azzal a céllal, hogy a színjátszás, a színész-

élet titkaiba betekintést nyújtson fiataloknak, gyerekeknek. 

 

Betervezett kiadások összesen: 440 000 Ft 

Bevétel: 489 400 Ft 

Helyszín: Ifjúsági Ház 

Nézőszám: 224 fő 

 

Meseszép! – Mesés-verses foglalkozás óvodásoknak 

Időpont: 2024. 11.05 és 2024. 11.08. 

A program célja a minőségi, játékosan fejlesztő program szolgáltatása óvodáskorú 

gyerekeknek. Célközönségünk a 3 -7 éves korú gyerekek voltak. 

Az interaktív előadás során Garay Zsuzsanna író, költő és Hétvári Andrea költő és meseíró 

elkalauzolta az érdeklődőket a mesék varázslatos világába, amely során bemutatásra 

kerültek az erdei állatok, növények az interaktív feladatok során. A mesés-verses 

foglalkozás végén pedig dalokat tanultak a gyerekek. Az előadók két témát dolgoztak fel, 

1-1 témát kétszer, a rendezvény összesen hat alkalommal került megrendezésre. Az 
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előadásra 2023. novemberében bérletet lehetett vásárolni, összesen 155 bérlet kelt el, ezen 

kívül pedig bármelyik előadásra lehetséges volt a jegyvásárlás. 

Megvalósult létszám összesen: 167 fő 

 

Újpest Lámpásai (Vakok és Gyengénlátók Közép- Magyarországi Egyesületének Újpesti 

Szervezete) 

Időpont: minden hónap első szerdája 

A cél egy olyan összetartó közösség kialakítása, segítése ahol az újpesti látássérültek és 

más „fogyatékossággal élők” családjukkal, barátaikkal kellemesen tölthetik el 

szabadidejüket. Célközönség: IV. kerület látássérültjei 

A havi klubösszejövetelek általában egy-két téma köré szerveződtek. Az egyes témákhoz 

előadók és egyéb vendégek csatlakoztak. Rendszeresen egyeztetnek a rendőrséggel, az 

esetleges közlekedési szabályok változásáról, ezért több alkalommal érkezik hozzájuk a 

témában jártas vendégelőadó, valamint a klub vendége volt egy festőművész, aki 

látássérülteknek készít tapintható festményeket. Az októberi alkalom mindig 

különlegesebb a többinél, mivel október 5-én van a Fehérbot Világnapja, ezért aznap 

zenével és fellépőkkel ünnepeltek. Átlag létszám alkalmanként: 25 fő 

Babaruha és játékbörze 

Időpont: 2024.09.14 és 2024.03. 16. 

Célközönség: Újpest és vonzáskörzetében élő gyermekes családok 

Célunk volt lehetőséget és helyszínt biztosítani, hogy gazdát cseréljenek a felhalmozódott, 

kihasználatlan baba-, és gyerekruhák, valamint kiegészítők a fenntarthatóság jegyében 

2024-ben két alkalommal került megrendezésre babaruha és játékbörze az Ifjúsági Házban. 

Nagy volt az érdeklődés az eladók részéről. A rendelkezésre álló, bérelhető asztalok 

mindkét alkalommal elkeltek, 40 db-ot adtunk ki az eladók számára, esetenként, fejenként 

kettőt. Megvalósult létszám összesen: 402 fő 

 

Kiállítások 

Az Ifjúsági Házban működő Új Galéria kiállításainak bemutatására a színház teremben, 

valamint az agora funkciót is betöltő aulában van lehetőség. Kiemelten támogatjuk 

életkortól függetlenül az Újpesti Művészek Társaságának tagjait. Nagy előszeretettel 
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állítanak ki nálunk a fotósok, több rendszeresen visszatérő egyesület is van köztük. A 

látogatók számát az agora funkció miatt nehéz megbecsülni, és kiállításonként is nagyon 

változó az érdeklődők száma.  

 

2024. évi Ifjúsági Házban megvalósult kiállítások: 

 Január 8 – 28. – Nagy Imre Gyula festőművész 

 Január 29. – február 25. – Tánczos Krisztina festőművész 

 Február 26. – március 17. – Nimród Természetfotós Egyesület 

 Március 18. – április 9. – Kovácsné Balogh Krisztina, Kovács József, Geczkó Csenge 

közös fotó tárlata 

 Április 11 – 28. – Szállj költemény gyermekrajz kiállítás 

 Április 29. – május 26. – Ruzics Csilla festőművész 

 Május 27. – június 23. – Mohos Zsófia fotográfus (BMK-val közös projekt) 

 Június 17. - július 7. – Leonardo Szabadiskola 

 Augusztus 5 - 25. - Rehorovics Anita festő – restaurátor 

 Augusztus 26. – szeptember 15. - Nagy Sándor Zoltán grafikusművész 

 Szeptember 16. – október 6. – Szabó Petronella fotós 

 Október 7– 27. – Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületének Fotóművészeti 

Tagozata kiállítása 

 Október 28. – november 17. – Szalay Mona fotográfus 

 November 18. – december 8. – Gyurics Tibor fotográfus 

 

Cri Du Chat Klub 

A speciális élethelyzetű felnőtteknek szóló, időnként 100 fő feletti részvétellel zajló, zenés 

és prózai előadások mellett, több elfogadást segítő gyerek és felnőtt programot is 

szerveztek. Havi klubfoglalkozásaikat - a CDC Mesekulcs Élmény Klub minden hónap 3. 

hetében tartotta meg foglalkozásait - és az évente minimum két alkalommal megvalósuló 

színpadi programok sorozatát a jövőben is szeretnék folytatni Újpesten. Az elmúlt években 

a színházi programok szervezésében és megvalósításában Vajda Zoltán Richárd, az SZFE 

negyedéves hallgatója és a Földes Tamás nevével fémjelzett Astrum Színház művésze volt 

segítségükre.  
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Véradások 

Minden hónapban 1-2 alkalommal került sor véradásra az épületben, a Magyar 

Vöröskereszt Fővárosi Szervezet munkatársainak közreműködésével. A véradásra 

folyamatosan van igény, így minden lehetőséget, segítséget megadtunk a szervezetnek. 

Alkalmak száma: 12  

Terembérlések 

A társaság legtöbb telephelyén igény szerint terembérlési lehetőséget biztosítunk azok 

részére, akik rendezvényt szeretnének tartani, de nem rendelkeznek az ehhez szükséges 

helyszínnel. Legyen az baráti összejövetel, vagy nagyobb szabású program, melyhez 

megfelelő környezetre: kisebb vagy nagyobb helyiségre van szükség (pl.: közgyűlések, 

tanácskozások, konferenciák, baráti összejövetelek, családi születésnapok, temetés utáni 

búcsúztatók, szalagavatók, érettségi találkozók, iskolai rendezvények, házassági 

évfordulók, tanfolyam-jellegű oktatások, termékbemutatók, bármilyen ünnepi vagy 

hétköznapi esemény). Az egyes helyszínek különböző adottságokkal rendelkeznek, így 

többféle igény kiszolgálására is alkalmasak néhány főtől akár több száz főig. Az Ifjúsági 

Házban lévő tanfolyamok, terembérlések kapcsán 2024-ben meg kell említenünk, hogy 

megpróbáltunk még több bérlőt és új foglalkozásokat (Makett Klub) is behozni a házba. 

Azonban a csökkenő teremszámok és helyszínek miatt (első emeleti 115-ös, 116-os, 117-es 

termek elvesztése) októbertől kénytelenek voltunk néhány foglalkozást átcsoportosítani 

(a Polgár Centrumba átkerült a Biblia Kör, az Ékszerbalett, a Duna Nyelviskola nyelvórái), 

de néhánytól meg is kellett válnunk (Bachata Club Hungary, Senior Dobfit, Makett Klub). 

Emiatt az év utolsó 3 hónapjára a tervezett bevételünk is csökkent. 

 

Az Ifjúsági Ház rendszeres fizetős bérlői (a): 

 Salsa Mojito Tánciskola (Salsa, Zumba, Zumba Gold, West Coast Swing, Bachata 

foglalkozások) - Folyamatos csatlakozási lehetőség, akár teljesen kezdőként is! 

 Kondicionáló női torna – Kifejezetten a kondíciót erősítő gyakorlatok és feladatok 

nőknek. 

 Vanillya Jóga – A televízióból is jól ismert Vanillya természetgyógyász-szemlélettel 

és jó kedéllyel segíti az egészséges életmód és mozgáskultúra kialakítását. 
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 Hastánc tanfolyam – Várjuk a hastáncolni vágyó lelkes résztvevők jelentkezését 

kezdő, újrakezdő, középhaladó és haladó (fellépő) csoportba. 

 Ringató (baba-mama foglalkozás) – A Ringató foglalkozásaira várunk már néhány 

hónapos korú kisgyermekeket anyukájukkal, apukájukkal, nagyszülőkkel, akik 

szívesen énekelnek, játszanak együtt a kicsinyekkel oldott, szeretetteli légkörben a 

kodályi elvek alapján.  

 Bikfic Torna – Mozgásfejlesztő több korcsoportban 1,5 évestől 4 éves korig Melicher 

Cecília óvodapedagógus vezetésével. Forgás, pörgés, mászás, csúszás, hintázás, 

bújás, minden, aki egy örökmozgónak érdekes és fejlesztő lehet. 

 Biblia Kör – 2022 óta nálunk működő kiscsoportos magán közösség, akiket a vallás 

és a Biblia történeteinek értelmezése köt össze közös énekléssel egybekötve. 2024 

második felétől helyhiány miatt átköltöztek a Polgár Centrumba. 

 Redit Senior Örömtánc – Egy könnyed és szórakoztató mozgásforma, nem 

tánciskola, nem hagyományos táncóra, hanem egy közösségi tánc. Mozgás-Öröm-

Agytorna 

 Maminbaba Torna – Egy országszerte közkedvelt mozgásforma a várandós és 

kisbabás anyukák körében. Ez a típusú torna latin zenére végzett aktív 

mozgásforma, melynek során a babák babahordozóban vannak rögzítve 

édesanyjukon. Igazán lendületes, szórakoztató és temérdek jótékony hatással 

rendelkezik, mind a babára, mind az anyukára nézve. A torna célja kettős: egyrészt 

regenerálódást biztosít az anyukáknak fizikai és lelki szinten egyaránt, másrészt az 

anatómiailag egészséges babahordozás népszerűsítése. 

 Bachata Hungary TSE – A 2021 óta nálunk is működő tanfolyamon a jelenleg 

legnépszerűbb és legkönnyebben elsajátítható mozgásformát is művelhették a 

látogatók. A foglalkozás sajnos októbertől megszűnt helyhiány miatt. 

 Senior Dobfit tanfolyam – 2023 őszén indult ez a kifejezetten nyugdíjas korosztály 

számára létrehozott mozgásforma. A Senior DobFit egy olyan egyedülálló 

mozgásforma, ahol dobverők segítségével, lendületes zenékre ütjük ritmikusan a 

gimnasztikai labdákat. Igény szerint állva és ülve is végezhető, semmilyen 

előképzettséget nem igényel. A formabontó gyakorlatok serkentik az 

agyműködést, fejlesztik a mozgáskoordinációt, ritmusérzéket, és kíméletesen 
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mozgatják át a test ízületeit, izmait. Növelik a fizikai erőnlétet, azonban csökkentik 

a stresszt és a demencia kialakulásának kockázatát. Októbertől ez a foglalkozás is 

megszűnt helyhiány miatt. 

Breaktánc foglalkozások - A Budapest Breaking Sportegyesületet 2021-ben alakult. Alapító 

tagjaik közel 20 éve oszlopos tagjai a hazai break és a hip-hop kultúrának. Egyik 

legfontosabb céljuk a breaking utánpótlás nevelése a fővárosban.  

 

3.4. Lóverseny téri Közösségi Ház 
 

A Lóverseny téri Közösségi Ház elsősorban a káposztásmegyeri lakótelep kulturális és 

szabadidős programjait szervezi, de kerületi szinten is fontos szerepet játszik a 

közművelődésben. Kiemelten fontos feladatuknak tekintjük a helyi művelődési szokások 

gondozását, gazdagítását; a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének 

támogatását; a lakótelepen élők művelődési tevékenységének segítését. Alapvető 

feladataink tehát kulturális programok szervezése, közösségépítés, oktatás-

ismeretterjesztés. 

Hétvégi családi rendezvényekkel, kisgyerekes programokkal, gyermek és felnőtt 

tanfolyamok széles kínálatával, a senior korosztálynak szervezett programokkal vártuk a 

látogatókat. Nyitottak vagyunk a közösségek által kezdeményezett programokra, 

ötletekre, így biztosítva, hogy a helyi közösségi igényekhez igazodjon a kínálatunk. 

Közösségi Házunk nem csak kulturális központként, hanem közösségi erőforrásként is 

működik. 

 

Bábszínházi előadások 

A Közösségi Házba szervezett gyerekszínházi előadások- a lakótelep életkori összetételét 

figyelembe véve- a 2-7 éves korosztály számára biztosít élményt, színvonalas előadásokkal 

profi előadók közreműködésével. Elsősorban Káposztásmegyeren élő kisgyermekes 

családok számára szervezett programsorozat, melynek célja tartalmas családi szórakozás 

biztosítása.  2024 évre tervezett előadássorozatból 4 produkció valósult meg, áprilisban a 

Meseerdő Bábszínház: Varázsvirág című bábelőadása került bemutatásra. Májusban a 

Batyu Színház: Bodza és a tenger, szeptemberben Pódium színház adta elő a Kalózkincs 

című mesedarabját, októberben Majoros Ági Színháza: Az aranyhajú királylány című 
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bábelőadása szórakoztatta a közönséget. Az előadások látogatottsága átlagosnak volt 

mondható. Résztvevők száma összesen: 250 fő volt. 

 

Mikulás műsor 

2024. december 7-re tervezett, a Közösségi Ház hagyományához kapcsolódó program 

ismét nagy érdeklődéssel valósult meg, a Tekergő Bábszínház: „A furfangos Mikulás”című 

bábelőadás bemutatására került sor. A darab végén megjelent a várva várt Mikulás, aki az 

általunk biztosított szaloncukorral kedveskedett a gyerekeknek. A szülők nagy örömére 

közös fotózásra is sor került a Mikulással. 

Résztvevők száma: 163 fő 

 

Zenés, táncos klubdélután    

E rendezvény elsősorban a rekreációt szolgálja, hagyománnyá vált a Közösségi Ház 

életében. Havonta 1 alkalommal megrendezésre kerülő élőzenés, táncos rendezvény 

elsősorban a senior korosztály tartalmas időtöltésére szervezett program. Ebben az évben 

újabb állandó látogatókkal bővült a rendezvény A programsorozatból 10 összejövetel 

került megrendezésre (jan., febr., márc., ápr., máj. jún.,szept.,okt.,nov.,dec.) 

 Résztvevők száma összesen: 489 fő 

 

Családi és Felnőtt Táncház 

A Közösségi Házban 2024-ben került megrendezésre 2 alkalommal a családi táncház, két 

ünnepkörhöz kapcsolódóan. Februárban farsangi népi játékokat próbálhattak ki a 

résztvevők, farsangi álarcot készítettek, valamint különböző tájegységek táncait 

tanulhatták meg élőzenekaros kísérettel. Novemberben Márton napi vigasságon vettek 

rész az érdeklődők. Célunk a hagyományok őrzése, értékek átadása profi táncoktatók és 

zenészek közreműködésével. Ebben az évben két részre választottuk a táncházat, az első 

felében a kisgyerekes családoknak tanítottak táncokat, játékokat, az életkori sajátságokat 

figyelembe véve, a második turnusban az ifik és a felnőttek tanulhatják meg a különböző 

tájegységek jellegzetes táncait. 

Résztvevők száma: 191fő 
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„Kocka kiállítás LEGO alkotásokból” 

A színvonalas kiállítást a korábbi sikerre való tekintettel a 2024-es évben is megrendezésre 

került március 23-24-én. A kiállítás megtekintése kicsiknek és nagyoknak egyaránt 

tartalmas és izgalmas élményt biztosított. A rendezvény sikeres volt, az előző kiállításhoz 

viszonyítva, nagyobb érdeklődés, ezáltal nagyobb létszám volt tapasztalható. 

Résztvevők száma:499 fő 

 

Alkotó-művelődő csoportok 

A ház életében kiemelkedő szerepet töltöttek be az alkotó művelődő csoportok, mint a 

Foltvarró kör, az előadó-művészeti csoportok, amilyen a Társastánc (felnőtt-ifjúsági), a Hip-

hop (felnőtt-ifi, gyerek) Zumba, Cauntry tánctanfolyam. Programok sikerességét 

bizonyítja, hogy Hip-hop tanfolyamból még két csoport alakult Táncklub néven a már 

meglévő mellett, valamint a Country tanfolyam a nagy érdeklődésre való tekintettel még 

egy korosztályi csoportot indított. 

 A sportolási lehetőséget nyújtó csoportok: az Aikido (gyerek-felnőtt), Hatha jóga, Gerinc 

jóga, Meridián torna, Senior torna, valamint az újonnan induló Cettlebell tanfolyam 

Létszámát tekintve továbbra is a Senior torna fejlődött a leg dinamikusabban, aktivitásukra 

jellemzően ők a nyári időszakban is rendszeresen járnak a tanfolyamukra. 

     

Óvodás korosztály számára szóló tanfolyamaik: Iskola előkészítő és Hip-hop ovis csoportja, 

illetve angol nyelvoktatás.  

 

Klubok 

A kismamáknak létrejött klubok sikeresen működtek továbbra is: a Hancurka Baba-Mama 

Klub, Maminbaba latin fitness és a Suholó néptánc Tipegő csoportja 

Az idősebb generáció számára létrejött Káposztásmegyeri Nyugdíjas Klub továbbra is stabil 

létszámmal rendszeres látogatói a Közösségi Háznak. 

 

Külső szervek 

A ház lehetőséget biztosít külső szervezetek terembérlési igényeinek megvalósítására. 

Közgyűlések, táborok, születésnapok, ünnepségek, bemutatók, kiállítások és vásárok 
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megtartására került sor a 2024. évben. A külső szervezetek befogadása bővült a  Pódium 

Színházzal, akiknek próbalehetőséget biztosítunk, cserébe évi két alkalommal ingyenes 

gyermekszínházi előadást ad a társulat. 

Az előző évhez képest mind a látogatói létszám, mind a terembérletek esetében 

növekedés tapasztalható. 

Résztvevők száma: 3191 fő 

 

Sikeres működésünket bizonyítja, hogy teremgazdálkodása maximálisan kihasznált, késő 

délutáni és esti órákban további igény lenne terembérlésre. Programkínálatunk 

bővítésének egyrészt a hiányzó teremkapacitás, másrészt a Közösségi Ház elhelyezkedése 

szab gátat. Elsősorban a zenés és a fiatal korosztálynak szóló rendezvények bővítése, 

illetve megvalósítása jelent problémát amiatt, hogy házunk egy 10 emeletes lakóépület 

földszintjén helyezkedik el. 

 

Valamennyi munkatársunk folytatott információs tevékenységet folytat személyes, 

telefonos, nyomtatott, ill. elektronikus formában. Aktívan közreműködtünk, és 

folyamatosan kapcsolatot tartottunk az előadókkal, fellépőkkel, szolgáltatókkal. 

Partnerközpontúságunkat bizonyította, hogy mindenki rugalmasan próbált reagálni a 

felmerülő igényekre. 

 

3.5 Homoktövis környezetvédelmi oktatóközpont 
 

A Homoktövis Környezetvédelmi Oktatóközpont célja a korszerű környezetvédelmi és 

természetvédelmi ismeretek népszerűsítése, a regionális szintű környezettudatos 

szemléletformálás az óvodás és iskolás korosztályban. Az Oktatóközpont az Észak-pesti 

régióban található természeti értékeket valamint környezeti problémákat igyekszik 

feltárni és bemutatni. Programjaink népszerűek az újpesti oktatási- nevelési intézmények 

körében és nagy számmal vettek részt rajta 2024-ben. 

 

Terepséták 

2024-ben is folytatódtak a népszerű, ingyenes, szakmai vezetéssel egybekötött Terepséták 

az újpesti Farkas-erdőben és a Teknős Tanösvényen a Dunakeszi lápon. Az óvodás és iskolás 
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gyerekek a Terepsétákon megismerkedtek a Farkas-erdő és a Dunakeszi tőzegláp 

élővilágával a különböző évszakokban 2024. januártól decemberig. Célunk volt a 

természetismereti tudás bővítése tapasztalati úton, játékos formában, a háromnézetű 

bogárnéző alkalmazásával. A terepsétákon a tanév során részt vett kerületünk 10 óvodája, 

az Aranyalma Óvoda, az Ambrus Óvoda, a Bőrfestő Óvoda, a Deák Óvoda, a JMK Óvoda, a 

Karinthy Frigyes Óvoda, a Kertvárosi Tagóvoda, a Lakkozó Tagóvoda, a Nyár Óvoda és a 

Virág Óvoda óvodásai. 10 újpesti általános iskola: Bajza József Általános Iskola, Bene Ferenc 

Általános Iskola, Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium, Homoktövis 

Általános Iskola, Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, 

Károlyi István Általános Iskola és Gimnázium, Megyeri Úti Általános Iskola, Szűcs Sándor 

Általános Iskola, Szigeti József Utcai Általános Iskola és az Angol Nyelvet Emelt Szinten 

Oktató Általános Iskola alsó és felső tagozatos tanulói, összesen 1303 gyermek. Nyári 

terepsétáink az újpesti családoknak szóltak, július 4-én, 11-én, 18-án és augusztus 1-jén. A 

helyszínek Újpest természetes élőhelyei voltak, a Farkas-erdő, a Csömöri-patak, a Szilas-

patak és a Mogyoródi-patak. A programok célja volt az újpesti élőhelyek felfedezése, a 

természet csodáinak kifürkészése háromnézetű bogárnéző használatával és a 

környezettudatos magatartás fejlesztése az újpesti családoknál. A létszám 80 fő volt 4 

alkalommal.  A terepsétákon 2024-ben összesen 1383-an vettek részt 56 alkalommal. 

Sikeres volt a program, mert a tavalyi évhez képest emelkedett az intézmények száma és 

a létszám, valamint a számtalan köszönő levél is igazolja a terepséták népszerűségét. 

Játékos tudomány kiállítás 

Február 21-24-éig a Fenntarthatósági Napok alkalmából a Játékos Tudomány: „Kezedben a 

jövő!” című kiállítást szerveztünk a Lóverseny téri Közösségi Házban, mellyel célunk volt a 

környezetvédelemről szóló iskolai tananyag élményszerű átadása és érthetővé tétele. A 

kisebb korosztály számára külön óvodás részleggel készültünk. Az interaktív kiállítás 

nagyméretű paravánokkal, egyedi játékokkal, elgondolkodtató kérdésekkel és cselekvésre 

ösztönző feladatokkal mutatta be a talaj, víz, levegő és az élővilág károsító tényezőit és 

azt, hogy mi mit tehetünk ezek megóvása érdekében. A kiállítást öko kézműves 

foglalkozások egészítették ki valamint tárlatvezetés a „Varázslatos erdők” című 

gyermekrajz kiállításon, az újpesti óvodás és iskolás csoportok örömére. 6 újpesti óvodából 

és 8 újpesti általános iskolából érkeztek csoportok, hétvégén pedig az újpesti családok 
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nézték meg a kiállítást. A rendezvényen résztvevő intézmények: Aranyalma Óvoda, 

Bőrfestő Óvoda, Karinthy Frigyes Óvoda, Kertvárosi Tagóvoda, Nyár Óvoda és Virág Óvoda. 

Bajza József Általános Iskola, Bene Ferenc Általános Iskola, Csokonai Vitéz Mihály Általános 

Iskola és Gimnázium, Halassy Olivér Német Nyelvet Emelt Szinten Oktató Általános Iskola, 

Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, Károlyi István Általános 

Iskola és Gimnázium, Szigeti József Utcai Általános Iskola és Szűcs Sándor Általános Iskola. 

Hétköznap összesen 14 újpesti intézményből 32 csoport vett részt a környezetvédelmi 

kiállításon. A látogatók száma 723 fő volt, ami a korábbi kiállításhoz képest magasabb 

létszám. 

 

Kerületi rajzpályázatok 

Kiemelkedő programjaink voltak a környezetvédelemmel kapcsolatos témák alapján 

meghirdetett Kerületi Rajzpályázatok, melyek célja volt az általános iskolás korosztály 

művészeti fejlesztése.  

 A tavasszal meghirdetett „Varázslatos vizek” című rajzpályázatunkra 13 újpesti 

iskolából 550 alkotás érkezett.  

 Az ősszel rendezett „Ezerarcú ősz” rajzpályázatunkra kerületünk 17 iskolájából 571 

pályaművet kaptunk.  

 

A díjnyertes alkotásokból a Lóverseny téri Közösségi Házban rendeztünk kiállításokat. A 

gyermekrajz kiállítások megnyitója és díjátadója ünnepélyes keretek között került 

lebonyolításra május 23-án és december 5-én a Lóverseny téri Közösségi Házban, melyeken 

260 fő vett részt.  Nyolc korosztályban I-II-III. helyezéseket és különdíjakat osztottunk ki, a 

díjazottak oklevelet és jutalmat kaptak. A kerületi rajzpályázatokon 2024-ben összesen 1121 

diák versenyzett két alkalommal, tavasszal és ősszel, ami rekordszámú részvételt jelent és 

növekvő intézményszámot. 

 

Vetélkedők 

A zöld jeles napok alkalmából ingyenes Vetélkedőket szerveztünk a tanév folyamán az 

újpesti általános iskolás osztályoknak. A vetélkedők helyszíne a Farkas-erdő volt, ahol a 

diákok a témának megfelelő játékos feladatokat oldottak meg csapatokban. A vetélkedők 
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utáni eredményhirdetésen iskolai és csapat okleveleket osztottunk ki valamint jutalmat a 

legügyesebb csapatoknak. 

 A Víz Világnapja vetélkedőnkön március 20-án, 21-én és 22-én a Karinthy Frigyes 

Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Csokonai Vitéz Mihály 

Általános Iskola és Gimnázium 3. és 5. évfolyamos diákjai vettek részt, összesen 140 

fő 4 alkalommal.  

 A Föld Napja vetélkedőnket 4 alkalommal, április 16-19-éig a Csokonai Vitéz Mihály 

Általános Iskola és Gimnázium, a Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 

Általános Iskola és a Szűcs Sándor Általános Iskola alsós diákjainak tartottuk, 

összesen 140 főnek.  

 Nyári környezetvédelmi vetélkedőket 4 alkalommal tartottunk július 2-án, 9-én, 16-

án és 30-án az Ifjúsági Házban. Az újpesti családoknak szóló programok célja volt a 

környezettudatos életmód megismertetése és gyakorlati tanácsok adása. A 

résztvevők 5 állomáson játékos feladatokat oldhattak meg a környezet- és 

természetvédelem, a vízvédelem, víztakarékosság és az állatvédelem 

témakörökben. Az ügyességet és logikát kívánó feladatok mellett a kézműveskedés 

sem maradt el az újrahasználat jegyében. A létszám 30 fő volt 4 alkalommal. 

 Az Állatok Világnapja alkalmából szeptember 24-én, október 2-án, 3-án és 7-én 

akadályversenyt és vetélkedőket rendeztünk az Angol Nyelvet Emelt Szinten 

Oktató Általános Iskola 5-6-7. évfolyamos tanulóinak, a Bene Ferenc Általános 

Iskola, a Benkő István Református Általános Iskola és Gimnázium, a Szigeti József 

Utcai Általános Iskola és a Szűcs Sándor Általános Iskola alsós diákjainak 6 

alkalommal, összesen 380 gyereknek.  

 A Komposztálás Napja vetélkedőnk résztvevői 5 alkalommal, október 9-11-éig a 

Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium, a Karinthy Frigyes Magyar-

Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és a Bajza József Általános Iskola 2. és 4-

5. évfolyamos tanulói voltak, 150 fő.  
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A zöld vetélkedőkön 2024-ben összesen 840 diák vett részt 23 alkalommal, ebben benne 

vannak a nyári vetélkedők is, melyek az újpesti családoknak szóltak. Sikeresek voltak a zöld 

vetélkedők a magas résztvevői létszám miatt. 

  

Komplex öko kézműves foglalkozások 

A Komplex Öko kézműves foglalkozásaink célja volt a környezettudatosság fejlesztése, az 

újrahasznosítás népszerűsítése és a hulladék mennyiség csökkentés lehetőségeinek 

megismertetése, mellyel az óvodás és iskolás gyerekek is tehetnek környezetük 

megóvásáért.  

 A Téli Madáretetés programunkon januárban és februárban az ismeretterjesztő és 

kézműves foglalkozás mellett fenyőtoboz alapú függő valamint fa madáretetőket 

készítettünk, amit kihelyeztünk a Farkas-erdőbe. A résztvevők 5 újpesti óvoda, a 

Bőrfestő Óvoda, a Karinthy Frigyes Óvoda, a Kertvárosi Tagóvoda, a Lakkozó 

Tagóvoda és a Virág Óvoda nagycsoportosai valamint 3 általános iskola, a Bene 

Ferenc Általános Iskola, a Homoktövis Általános Iskola és a Megyeri Úti Általános 

Iskola alsós diákjai voltak, összesen 203 gyermek 13 alkalommal.  

 A Környezetvédelmi Világnap alkalmából Öko Napok című komplex programot 

tartottunk, az újrahasznosító kézműves foglalkozást kiegészítették 

környezetvédelmi játékos csapatfeladatok több állomáson. Hat alkalommal, június 

5-11-éig 6 iskola vett részt a programon, az Angol Nyelvet Emelt Szinten Oktató 

Általános Iskola, a Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium, a Karinthy 

Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Károlyi István Általános 

Iskola és Gimnázium, a Megyeri Úti Általános Iskola és a Szent János Apostol 

Katolikus Általános Iskola alsós diákjai, összesen 150 fő.  

 A Nemzetközi Hulladékgyűjtő Nap alkalmából újrahasznosító kézműves 

foglalkozásokat tartottunk újpesti óvodás és általános iskolás diákoknak, 

kiegészítve a szelektív hulladékgyűjtés, a tudatos vásárlás és az ökológiai lábnyom 

témakörével. A résztvevők 4 alkalommal, szeptember 25-27-éig az Ambrus Óvoda 

nagycsoportosai, a Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és Gimnázium, a Károlyi 
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István Általános Iskola és Gimnázium és a Szűcs Sándor Általános Iskola alsós diákjai 

voltak, összesen 110 gyermek.  

 Az Öko Kuckó foglalkozások újpesti óvodás és általános iskolás csoportoknak 

tartott rendhagyó természetismeret órák voltak márciusban, májusban, 

októberben és novemberben. A program egy ismeretterjesztő előadással indult a 

kisebbeknek az erdők, mezők és vizek élővilágáról, a nagyobbaknak pedig előtérbe 

került az ember hatása a természetre és környezetére. Az előadás utáni interaktív 

beszélgetést és játékot újrahasznosító kézműves foglalkozás követte. A résztvevők 

3 újpesti óvoda, a Karinthy Frigyes Óvoda, a Kertvárosi Tagóvoda és a Nyár Óvoda 

nagycsoportosai valamint 2 általános iskola, a Bajza József Általános Iskola és a 

Homoktövis Általános Iskola alsós diákjai voltak. 2024-ben az Öko Kuckó rendhagyó 

természetismeret órákon 12 alkalommal 248 gyermek vett részt. 

A Komplex Öko kézműves foglalkozásokon 2024-ben összesen 711 újpesti gyermek vett 

részt 35 alkalommal, ami magasabb résztvevői létszám a korábbi évekhez képest. 

 

Természetvédelmi programok 

Több programunk szolgálta a természetvédelem népszerűsítését Újpesten, melyből az 

egyik a Homoktövis élőhelykezelés. A védett homoktövis cserje újpesti élőhelyének 

fennmaradása érdekében fontos feladat a terület rendszeres kezelése, melyre 2024-ben 

kétszer került sor március 2-án és október 26-án. Az ingyenes természetvédelmi program 

résztvevői újpesti családok és középiskolások voltak, összesen 160 fő. A Magyar Madártani 

és Természetvédelmi Egyesület biztosította a munkához szükséges eszközöket, hideg 

élelmet, madárgyűrűzési bemutatót és szakvezetést a Homoktövis Tanörvényen. A Föld 

órája Újpesten rendezvény keretében március 23-án és 24-én hétvégén az újpesti 

családoknak tartottunk szakvezetést a Csömöri-pataknál és a Teknős Tanösvényen a 

Dunakeszi lápon. A Föld órája programok szervezője a WWF Magyarország volt. A 

résztvevők száma a két programon összesen 100 fő volt. Ingyenes természetvédelmi 

program a Fülemülék éjszakája, mely a Káposztásmegyer II. mellett elhelyezkedő 

Dunakeszi tőzeglápon került megrendezésre április 26-án. A Magyar Madártani és 

Természetvédelmi Egyesület tagjai szakvezetést tartottak, melyen megfigyelték a 

résztvevők a lápi élővilágot és hallható volt a fülemülék éneke, emellett a programot 
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vetítéses előadásunk színesítette. A résztvevők száma 60 fő volt, újpesti és dunakeszi 

családok. A Duna-Ipoly Nemzeti Park és az Ökológiai Kutatóközpont szervezésében 

szakmai programmal vettünk részt 3 rendezvényen, április 27-én a Pataksétákon 

Szentendrén, augusztus 17-én a Dunavirág Ünnepen Verőcén és augusztus 29-én Hajós 

Dunavirág mentésen Szentendrén. Ezeken a programokon 240 fő vett részt. A 

természetvédelmi programokon 2024-ben összesen 560 fő tevékenykedett 8 alkalommal, 

ami magasabb létszám a korábbi évekhez képest. 

 

Összegzés 

A 2024. évi statisztikai adatok alapján a környezetvédelmi programokon összesen 5598 fő 

vett részt. Legtöbben az ismeretterjesztő terepsétákon voltak, 1383 gyermek. A Játékos 

Tudomány programon és a rajzkiállításokon 983-an vettek részt, a rajzpályázatokon 1121 

diák alkotott, a vetélkedőkön 840 újpesti diák versenyzett, az újrahasznosító kézműves 

valamint Öko Kuckó ismeretterjesztő foglalkozásokon 711 fő vett részt és a 

természetvédelmi akciókban 560-an tevékenykedtek. Nagy örömünkre szolgál, hogy a 

tavalyi évhez képest emelkedő létszám adatok jellemzőek, ugyanis 2023-ban 4979 fő volt a 

résztvevők száma. Programjainkkal célunk volt az újpesti környezettudatos magatartás és 

életvitel fejlesztése annak érdekében, hogy a felnövekvő nemzedék képes legyen majd 

tevékenységében, döntéseiben alkalmazni ezt a szemléletet és ismeretanyagot a 

fenntarthatóság érdekében.   

 

3.6 Megyeri Klub 
 

Gyermekszínházi - rendszeres előadásaink: 

 Fontosnak tartjuk, hogy gyermekszínházi előadásainkon keresztül már egészen kicsi kortól 

szoktassuk a gyerekeket és rajtuk keresztül a szüleiket is a művelődés, a kultúra a 

szabadidő minőségi eltöltése iránti igényre, valamint arra, hogy mindezt nálunk a 

művelődési házakban is elérhetik, megtehetik. 

Célunk a 2024-es évben is az volt, hogy meg tudjuk tartani a magas látogatói létszámot, ami 

a minőségi előadókon és egyben a visszajelzéseken alapuló igények kielégítésén egyaránt 

múlt. 
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Célközönségünk a 2,5 éves kortól 11 éves korig korosztály. 2024-ben 8 alkalommal 

terveztünk és szerveztünk gyermekszínházi előadást a Megyeri Klubban.    

Igyekeztünk erre az évre is változatos, de méreteiben és az áraink kialakításában optimális 

megoldásokat keresni úgy, hogy egyszerre törekedtünk tervezésünkkor az elérhető 

legmagasabb színvonalra, figyelembe véve a Megyeri Klub nagytermének adottságait. 

Kihívást jelent továbbra is számunkra, hogy a színházi előadások ára egyre magasabb és az 

előadók is egyre bizonytalanabbak az áraik közlésekor, hiszen nem tudják milyen tőlük 

független hatások érik őket az év folyamán. Így számunkra is egyre nagyobb problémát 

jelent az előző év végi tervezéskor, hogy tartani tudjuk a közvetlen költségeink (előadói 

díj) éves szinten történő össz-megtérülésének tervét.  

Megvalósuló színházainkat évről évre azonos előadói körből tudtuk kiválasztani (Batyu 

Színház, Majorka Színház, Álomzug Társulás, Babszem Jankó Gyermekszínház, Fabula 

Bábszínház, Nefelejcs Színház), hiszen a már említett adottságokra és feltételekre 

tekintettel kell lennünk.  

Tervezett létszám: 640 fő,  

Megvalósult létszám: 814 fő 

 

Mikulás gyermekszínházi előadás – ünnepeink, hagyományaink ápolása  

Fontosnak tartottuk a gyermekszínházi előadásainkon keresztül a hagyományaink, 

ünnepeink, jeles napjaink ápolását, valamint azt, hogy már egészen kicsi kortól szoktassuk 

a gyerekeket és rajtuk keresztül a szüleiket is a művelődés, a kultúra és a szabadidő 

minőségi eltöltése iránti igényre, valamint arra, hogy mindezt nálunk a művelődési 

házakban is elérhetik, megtehetik. 

Célközönség: óvodás kortól kisiskolás korig 

Egy decemberi csütörtök estére szerveztük idén a Megyeri Klub egyetlen, hagyományosan 

hétköznapra eső színházi előadását, aminek a végén megérkezett a Mikulás. Idén a Batyu 

Színház: Az ezüsterdő lakói című előadásával és a Mikulás szaloncukor osztásával vártuk az 

érkező gyermekeket.  

Eredetileg 100 fővel terveztünk, de 120-an vettek részt ezen a nagy sikerű teltházas 

előadáson. 

Tervezett létszám: 100 fő,  
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Megvalósult létszám: 120 fő 

 

Az Újpesti Önkormányzat, a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat 

támogatásával megvalósuló decemberi, térítésmentes, ajándék gyermekszínházi 

előadás:  

A Megyeri Klubban megalakulásunk óta, évente egyszer a Káposztásmegyeri 

Településrészi Önkormányzat jóvoltából és annak támogatásával, ajándék előadással 

örvendeztethettük meg a közösségünket. Ezzel az ajándékkal köszönjük meg az egész 

éven át tartó, hozzánk való hűségüket, szeretetüket. Célközönség a káposztásmegyeri és 

újpesti családok voltak.  

Decemberben térítésmentesen tekinthették meg látogatóink – előzetes regisztrációhoz 

kötötten – az Álomzug Társulás: Szépenszóló Fütyöri című nagysikerű előadását. A 

káposztásmegyeriek körében nagyon népszerű előadóknak köszönhetően, 2024-ben is 

színvonalas és teltházas előadásnak lehettünk a részesei. Bízunk benne, hogy ezt a lassan 

11 éves a hagyományt töretlenül folytathatjuk jövőre is. 

Tervezett létszám: 80 fő,  

Megvalósult létszám: 100 fő 

 

Adventi koszorúkötés a Káposztási Családok Egyesületével való együttműködés 

keretében. 

A Káposztási Családok Egyesülete és a Megyeri Klub aktív együttműködésében zajlott 

2024-ben is a hagyomány szerinti Adventi koszorú kötés. Most is 5 turnusban vártuk a 

regisztrálókat. Idén már 11. alkalommal kötötték velünk a Klubban Káposztásmegyer lakói 

a koszorúikat, meghitten, ünnepi hangulatban, de volt olyan is, aki már csak alapanyagért 

jött és otthon kötötte meg koszorúját, mert a korábbi években már megtanulta, mit 

hogyan is kell csinálnia. Célközönség: káposztásmegyeri és újpesti családok közössége és 

a KCSE tagok 

Tervezett létszám: 90 fő,  

Megvalósuló létszám: 110 fő 
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Kultúrházak éjjel nappal rendezvénysorozat: 

Alapvető, hogy ezen az országos rendezvénysorozaton keresztül, mi is évről évre 

megmutassuk magunkat. A mai egyre inkább felgyorsuló világban, óriási szerepe van a 

marketingnek, annak, hogy hírünk a nálunk fellelhető programok, rendezvények és 

foglalkozások híre eljusson a potenciális látogatók minél szélesebb köréhez. Ennek egyik 

eszköze,  hogy  csatlakozunk, minden telephelyünkkel a Kultúrházak éjjel nappal 

rendezvénysorozathoz.  

Az eseménysorozat a Magyar Népművelők Egyesülete szervezésében, a Kulturális 

Központok Országos Szövetsége, és a Nemzeti Művelődési Intézet partnerségével, az 

Kulturális és Innovációs Minisztérium, illetve a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával jött 

létre.  

A Kultúrházak éjjel-nappal programsorozat keretében a közösségi színterek, művelődési 

házak, kultúrházak, agórák kerültek a figyelem középpontjába. Az országos 

rendezvénysorozathoz ingyenesen csatlakozhat minden magyarországi és határon túli 

közművelődési intézmény és szervezet a kulturhazak.hu weboldalon való regisztrációval 

majd az akció ideje alatt zajló programjainak feltöltésével. Novák Péter a rendezvény 

szóvivőjeként záróbeszédében kiemelte: “Egy olyan korszak következik, amelyben a 

kultúrházaknak nagyon nehéz dolga van, mert a költségvetési elvonások sora érinti ezt a 

szektort. Ettől függetlenül nekünk, a közönségnek és az előadóknak muszáj azt az értéket 

és azt a gondolatiságot megjeleníteni, hogy kultúra nélkül élni lehet, de nem érdemes. 

Történelmi példák sokasága igazolta, hogy az emberek a legnehezebb időszakokban a 

kultúrához menekültek. Ez adott esetben egy vers felidézését egy dal meghallgatását 

jelentheti, de ha mindehhez közösségre is vágyunk, akikkel összenézhetünk a nehéz 

pillanatokban, akkor a művelődési házak várnak minket. Pulóverben és nagykabátban is el 

lehet látogatni a kulturális intézményekbe. Azt gondolom az ott dolgozók az életüket 

teszik oda azért, hogy ez mind megszülethessen. Látogassuk a kultúrházakat, hogy ne 

bezárjanak, hanem fogadjanak minket. Ez rajtunk a közönségen fog múlni.” 
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Ennek szellemében, a mi intézményünk is megmutatta magát ebben az immár  egy hetesre 

bővülő rendezvénysorozatban 2024. szeptemberében, élve a térítésmentes, országos 

marketing lehetőségével. 

Házanként, de közös koordinálással töltöttük fel programjainkat, amik részben erre az egy 

hétre napra szerveződtek, részben ezeken a napokon voltak aktuálisak. 

 

Házasság hete országos rendezvénysorozat:  

2017-óta minden évben csatlakozunk, kezdetben az Ady Művelődési Központban, majd az 

Ifjúsági Házban, illetve két alkalommal az UP-ban megrendezett mentálhigiénés 

előadásunkkal a rendezvénysorozathoz. Az országos rendezvénysorozat célja, hogy 

felhívja a figyelmet a házasság, a család értékeire és fontosságára, valamint hogy 

segítséget nyújtson a házasságra készülőknek vagy a párkapcsolati problémákkal 

szembesülőknek. 

Pál Feri atya előadásaiban mentálhigiénés szakemberként, ebben a szerepkörében, 2024-

ben is a pszichológia oldaláról közelítette meg az egyén problémáit. Egyedi humoros, 

lendületes, már-már a stand-up műfajára jellemző önálló stílusában nyújt segítséget a 

hallgatóság számára.  

Pál Feri atya mentálhigiénés szakember előadása az Ifjúsági Házban, a BELSŐ BÉKE 

VIHAROS IDŐKBEN – Mit kezdjek a külső – belső nehézségeimmel? címmel valósult meg. 

Pál Feri atya 2024-ben már 10. alkalommal, a nálunk tartott előadásában abban mutatott 

utat, hogy hogyan leljük meg belső békénket a mögöttünk álló, immár négy éve minket 

próbára tevő, viharos időnkben.  

Létszám terv 200 fő,  

Megvalósult statisztikai létszám: 300 fő volt. 

 

Nyári táborok a Megyeri Klubban: 

A program célja a szabadidő minőségi eltöltése, a szülők nyári tehermentesítése, valamint 

a klubban a tanév folyamán működő foglalkozások segítése. 

Célközönség: 3 -11 éves korig korosztály 
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Általános elvként törekedni szoktunk arra, hogy olyan táborok/alkotói napok valósuljanak 

meg nálunk, amik évközben is a Klub keretein belül folytatták tevékenységüket, így 

számukra ennek nemcsak helyi, hanem marketing értéke is van. Számunkra azért előnyös, 

mert ők ismerik szabályainkat, körülményeinket, házirendünket. Terembérleti díjuk 

kialakításakor ezt a rendszerességet, és a környéken más táboroknak helyet adó helyszínek 

árfekvését is figyelembe vesszük.  

Az Angyal Balettiskola 2024-ben újra meg tudta valósítani a nyári táborát a Klub falai között, 

sőt a tábor egyszerre 2 helyszínen zajlott a szomszédunkban lévő Flow Balance 

mozgásstúdióban, és nálunk. Így forgószínpad szerűen, egyszerre több gyerek is részt 

tudott venni a táborban. 

A KCSE MesÉlő-Társas-Játék napközis műhely 6-10 év közötti meseszerető gyerekeknek 

tartott foglalkozásokat, sok játékkal és mozgással a Káposztási Családok Egyesületének a 

szervezésében. Nagyon színvonalas, rendkívül jó hangulatú tábornak adtuk helyet. 

 

 

Művelődő közösségek, klubok, körök, szakkörök: 

Kiemelkedően fontosnak tartjuk azt, hogy nem csak a hozzánk betérőkkel, hanem a 

foglalkozásaink vezetőivel is olyan teljeskörű, családias kapcsolatot ápolunk, ami azt 

érezteti velük, hogy a tanfolyamaik, szakköreik, köreik ugyanolyan fontosak számunkra, 

mintha az ÚKK alkalmazásában végeznék tevékenységüket, megbízási díjért. Célunk 

továbbra is a tanfolyamaink, köreink, szakköreink folyamatos ápolása, gondozása, 

megtartása, és az, hogy támogassuk őket amennyiben fejleszteni, bővíteni szeretnék 

tevékenységi körüket. 

A Suholó néptánccsoport csak júniusig tartotta nálunk foglalkozásait, saját táncterem 

nyitása miatt, aminek elsősorban a terembérleti díj volt felénk a magyarázata a 

foglalkozásvezető részéről. Helyüket Manótornával és az Angyalbalettiskola pénteki 

foglalkozásával töltöttük fel. 

 

NYÁRI TÁBOROK 

Átlag létszám 

(fő/alkalom) alkalmak száma max. létszám összesen:

Balett tábor 44 5 44 220

KCSE MesÉlő tábor 16 5 16 80
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Művelődő közösségek - gyermekeknek 2024-ben:  

Elsősorban a káposztásmegyeriek és természetesen az újpestiek helyi rekreációs és 

szabadidős tevékenységeinek minőségi eltöltésének biztosítása, helyi közösségek 

létrejöttének támogatása csecsemőkortól kisiskolás korig 

Célközönség: a legkisebbektől kezdve, általános iskolás korcsoport részére 

 

Angyal Balett 7 csoport:  

Az Angyal Balettiskola legfőbb célja, hogy több, mint 200 tanítványunkkal megszerettesse 

a mozgást, megéreztesse a tánc örömét és önbizalmat adjon a gyerekeknek. A balett 

tanítása játékosan történik, így oldódik a felgyülemlett stressz. A balett mozdulatok 

elsajátítása és gyakorlása javítja a koordinációs és motorikus készségeket, a 

lépéskombinációk sorrendjének megtanulása fejleszti a kognitív képességeket, a balett 

türelemre és fegyelemre is tanít, ami mind elengedhetetlen a tanuláshoz és a gyerekek 

iskolai életéhez. A tánc, mint csoportmunka és csapatszellem kiválóan szocializál, így 

megtanulják a gyerekek a társas létet, ezáltal nyitottabbak lesznek, könnyebben lelnek 

barátra és az új helyzetekbe is gyorsabban beilleszkednek. A gimnasztikával fejlődik a 

tartás, a szép és kecses mozgás, így a balett által már kiskoruktól fogva egészséges 

testképre és életmódra nevelődnek.  Hozzánk hetente három napon, hétfőn és szerdán 3- 

3, péntekenként 1 csoport érkezik. Az Angyal Balettiskola 2013-óta tartja foglalkozását a 

Megyeri Klubban. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 222 alkalom  

Átlagos létszám: 8-10 fő/csoport, maximális létszám: 12 fő/csoport 

 

A Fortocska Fejlesztő program, a Kis és Nagy Manó torna-, Iskolafejlesztő torna- és 

Komplex iskolaelőkészítő foglalkozásával, a Megyeri Klub létrejöttétől fogva, immár 11 éve 

jelen van a házunkban. 

Manó torna két korcsoportban a Fortocska fejlesztőprogram keretében 

 Már 20 hónapos kortól, szülővel együtt Kis Manó torna, majd 3–5 éves korig Nagy Manó 

torna, ahol már szülő nélkül vehetnek részt a gyerekek a fejlesztő foglalkozáson. 

A vidám, játékos mozgásfejlesztő tornát mondókák, dalok és különböző fejlesztő eszközök 

színesítik. Nagy hangsúlyt kapnak az idegrendszer érését elősegítő gyakorlatok, és a 
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lábboltozat erősítését lúdtalp megelőzését elősegítő gyakorlatok. A foglalkozásvezető 

óvodapedagógus és mozgásterapeuta egyben. 

Heti 1 -1 alkalommal, átlagosan 5-8 fővel zajlottak a foglalkozások, plusz a szülők, ahol csak 

velük mehet még be a gyermek. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 36 és 43 alkalom 

Átlagos létszám: 5-8 fő  

 

Iskola- előkészítő torna a Fortocska fejlesztőprogram keretében:  

5 éves kortól 7 éves korig, heti 2 alkalommal történik a tanuláshoz szükséges készségek 

játékos fejlesztésével foglalkoznak ezen a tornán. Idegrendszer érését elősegítő mozgásos 

feladatok, sok fejlesztő eszköz, akadálypályák, labdás torna várja a gyerekeket. Kiemelt 

fejlesztési területek: a figyelem, több csatornás figyelem, testséma, téri tájékozódás, 

dominanciarendezés, megfigyelőképesség, finom-motorika, memória, szem-kéz 

koordináció, ritmus, motoros mintamásolási készség. Igény szerint iskolaérettségi 

felmérés illetve ÁMV (Állapot- és mozgásvizsgálat) előzetes időpont egyeztetéssel kérhető 

a felkészítést végző pedagógustól. Átlagosan 5 fő vett részt a foglalkozáson, hiszen a 

foglalkozás csak kis létszámban valósítható meg hatékonyan. 

Alkalmak száma 2024. janurár1-december 31. között: 63 alkalom 

Átlagos létszám: 5 fő  

 

Iskola előkészítő foglalkozás a Fortocska fejlesztőprogram keretében: 

5 éves kortól 7 éves korig az iskolai tanuláshoz szükséges képességek, készségek 

megerősítése, fejlesztése játékos feladatokkal, idegrendszer érését elősegítő 

mozgásterápiával történik. Kiemelt fejlesztési területek: a nagymozgások, figyelem, 

sorrendi emlékezet, téri tájékozódás, számolási készség, finommotorika, lateralitás stb. A 

foglalkozás 60 perces fejlesztésből és 20 perc szülői tájékoztatásból áll. A csoportba 

történő becsatlakozást komplex iskolaérettségi vizsgálat illetve ÁMV előzi meg. Igény 

szerint segítséget kaphatnak a gyerekek két tanítási nyelvű iskolákra való felkészüléshez. 

Heti 3 alkalommal átlag 5 fővel. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 140 alkalom 

Átlagos létszám: 5 fő  
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Kids Club – angol 2 csoportban:  

Játékos, beszédközpontú angol nyelvtanfolyamok ovisoknak heti egy és kisiskolásoknak 

heti 1 alkalommal a Klubban, maximum 5-7 fős csoportokban, az Újpesti Nyelviskola 

szervezésében.  Az Újpesti Nyelviskola szintén kezdetektől fogva színesíti a Klub kínálatát 

foglalkozásaival. 

Nálunk 2 csoportban találkozhattak hetente két napon, 3 - 5 fővel. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 56 alkalom 

Átlagos létszám: 3-4 fő  

 

Daloló Barbival: 

A Daloló foglalkozásokon a pici gyerekek a szüleikkel kötetlen hangulatban mondókáznak, 

énekelnek, és játszanak ölbeli játékokat a legkisebbekkel. Kodályi elvek szerint csak élő 

énekszó hangzik el. Zeneileg értékes dalokat sajátítanak el. Hegedű és furulyaszó is 

elhangzik a foglalkozás 30 percében. A hegedűt megpengethetik és a vonót is húzhatják a 

kicsik, az oktatóval együtt. Heti 1 alkalommal 10-12 fő vett részt a foglalkozáson, plusz a 

szülők. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 32 alkalom 

Átlagos létszám: 12 fő plusz a szülők 

 

Suholó gyermek néptánc két korcsoportban 2024. június végéig 

I. Kerimbaba a kicsiknek ad lehetőséget szülőkkel együtt elsajátítani a néptánc alapjait és 

ezzel fejlesztés is nyújt a legapróbbak számára. 

II. Mándurkák Ez a forma pedig egyszer egy héten a nagyobbaknak nyújtott lehetőséget. 

A tánctanítás részeként a népi játékokat, táncokat és játékos gyakorlatokat saját 

módszerünkkel kombinálva intenzíven fejlesztjük fizikai, tanulási, pszichés és szociális 

képességeiket. Így a néptánc elsajátítása mellett az óvoda-iskola átmenetet is 

megkönnyítjük. Felcseperedve pedig csatlakozhatnak a lakótelepen és környékén működő 

nagyobb csapatainkhoz. A néptáncot okl. néptánccsoport vezető, pedagógus tartja.  

2 korcsoport 1-1 alkalom hetente 5-6 fővel vettek részt a foglalkozáson. 

Alkalmak száma 2024. január 1-június 31. között: 39 alkalom 

Átlagos létszám: 5-6 fő  
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Művelődő közösségek - felnőtteknek és fiatal felnőtteknek 2024-ben:  

Elsősorban a káposztásmegyeriek és természetesen az újpestiek helyi rekreációs és 

szabadidős tevékenységeinek minőségi eltöltésének biztosítása, helyi közösségek 

létrejöttének támogatása  

Célközönség: Felnőttek, fiatal felnőttek, családok és nyugdíjasok 

 

Gyógytorna - zárt csoport - egy munkahelyi közösség tartja itt 11 éve a rekreációs 

foglalkozását, amit a cég vezetője biztosít munkatársainak preventív, rekreációs céllal.  

Hetente egyszer, alkalmanként 6-8 fő vett részt a foglalkozáson, képzett gyógytornász 

vezetésével. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 37 alkalom 

Átlagos létszám: 7 fő  

 

Himalája jóga:  

A már 11 éve nálunk zajló jóga foglalkozás segítségével nyerhető vissza a testi-lelki 

egyensúly. A jóga a test fizikai oldása és erősítése mellett lelki-szellemi szinten is formálja 

az életet. A hatha jóga ászanáit gyakorolva kioldásra kerül az izmokból a feszültség, s 

ezáltal energiaközpontokat, a csakrákat is harmonizálják. Így kiegyensúlyozzák belső 

szervek működését és a részt vevők érzelmi állapotát is. A relaxáció, légző gyakorlatok és 

a meditáció pedig mentális szinten segítenek, hogy az életük aktív és tudatos irányítóivá 

váljanak. A jóga valójában belső középpont megtalálásáról szól, segítségével függetlenné 

lehet válni másoktól, vissza lehet nyerni az irányítást az élet felett.  A jóga oktatóval hetente 

egyszer átlagosan 5 - 10 fő részvételével zajlott a foglalkozás. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 36 alkalom 

Átlagos létszám: 7 fő  

 

Kanga Anya torna:  



Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. – Beszámoló 2024. 

 

 

55 

 

 

Ez a közel 50 perc, egy intenzív mozgás, bababarát órán, ahol a kritikus területek kerülnek 

a fókuszba (has, comb, popsi). Ezen kívül az állóképesség növelése, a zsírégetés, a 

gátizomtorna, és a nyújtás is minden óra része.  Lehet érkezni babával, vagy nélküle, és 

érdemes már szülés után 8 hónappal elkezdeni!  

Hetente 1 csoport, amin alkalmanként 3-6 fő vett részt átlagosan 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 23 alkalom 

Átlagos létszám: 4 fő. 

 

RTM (Rectus Training Módszer) torna  

Az RTM (Rectus Training Módszer) egy komplett rehabilitációs program, ami a rectus 

diastasisra (egyenes hasizmok eltávolodására) fókuszál, és felépíti, újraépíti a gyenge 

törzstartó izmokat. A program célja nemcsak az, hogy rendbe hozza a szülés utáni pocakot, 

hanem, hogy megtanuljanak a részt vevők ezzel együtt élni; megértsék, mi történt a 

testükben, és így segítsen megelőzni a jövőbeni komolyabb károkat. Várandósoknak és a 

szülés utáni időszakban kiemelten ajánlott, ugyanakkor tökéletes a várandósságra 

készülőknek, illetve mindenkinek, aki erős törzstartó (core) izmokat szeretne.  

Bababarát, kiscsoportos óra, hetente 1 csoport, amin átlagosan 6-8 fő vett részt. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 25 alkalom 

Átlagos létszám: 7 fő, de ez a létszám babákkal együtt értendő. 

 

Viseletvarró és csipkeverő kör felnőtteknek - Mindenasszony Öltőkör:  

A jelentkezők nálunk immár 11. éve ismerkedhetnek meg a népi szabás és díszítés alapjaival: 

népi öltésmódok mintakendőn, ingváll és szoknya készítése.  

Aki pedig mindehhez a megfelelő irányt mutatja, az Sárospatakiné Fazekas Judit, viselet- 

és csipkekészítő, népi játék és kismesterség oktatója, akivel ez a csapat már többször is 

nyert országos megmérettetésen rangos díjat. A Mindenasszony Öltőkör hetente egyszer 

jön össze a Klubban.  

2022-ben, Viseletvarrókkal közösen jelentkeztünk az ASzakkör – Tudásunkkal kézen fogva- 

elnevezésű, Nemzeti Művelődési Intézet országos hatókörrel szervezett 19 csoportban 

Szakkörvezetés módszertana akkreditált képzésre. Akkor a Mindenasszony Öltőkör tagjai 

Sárospatakiné Fazekas Judit vezetésével a Csipkeverés tematikáját és gyakorlatát 
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sajátították el a Megyeri Klubban, és kaptak hozzá eszközöket, valamint szakmai 

támogatást. A képzés zárásaként egy nálunk megvalósuló és állandó kiállítássá váló 

prezentáció keretében mutathatták be a résztvevők a frissen elsajátított tudásuk 

gyümölcsét. Ez a kiállítás azóta is az előterünket ékesíti. Létszámuk 5-10 fő között mozog. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 32 alkalom 

Átlagos létszám: 7 fő 

 

Nyugdíjas torna – jóga, KCSE/ NYIK tagoknak:  

A tornát a Nyugdíjas Ifjak Klubjának tagjai önmaguknak tartják és szeretettel várják az 

érdeklődőket a Nyugdíjas Ifjak Klubjába! Nyugdíjasaink heti 2 alkalommal, 4 -7 fővel vettek 

részt a reggeli órákban a tornán. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 87 alkalom 

Átlagos létszám: 7 fő  

 

A térítésmentes lehetőségek  

Cél elsősorban a káposztásmegyeriek és természetesen az újpestiek helyi rekreációs és 

szabadidős tevékenységeinek minőségi biztosítása, helyi közösségek létrejöttének 

támogatása a civilekkel, védőnői szolgálattal szoros együttműködésben. 

 

Káposztási Családok Egyesülete tevékenysége, a Megyeri Klubbal való együttműködés 

keretén belül 

Kezdetektől fogva – a Megyeri Klub 2013-as indulása óta –, szoros együttműködésben és 

kapcsolatban állunk a Káposztásmegyeri Családok Egyesületével. Az Egyesület kezdetben 

minden rendezvényét a Klubban tartotta meg, majd egy rövid időszak erejéig 

párhuzamosan 2 helyen végezte közösségépítő tevékenységét, amikor 2018. 

szeptemberében beindította az új co-working irodáját, a KCSE GRUND-ot. Annak bezárását 

követően, töretlen lendülettel tértek vissza hozzánk. A KCSE-vel való kapcsolatunk szoros, 

kölcsönösen támogatjuk egymást, és kiemelkedően jónak mondható. 

2024-ben folyamatosan megvalósultak a Baba Mama Klub alkalmak (hetente: 9-38 fő 

babával együtt), a Nyugdíjas Ifjak Klubja (kéthetente, illetve igény szerint hetente– 
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regisztrált 50 fő, átlagosan megjelentek száma 30-42 fő), a Nyugdíjas Torna (heti két 

alkalom 4-7 fő).   

A Káposztási Családok Egyesülete Animátor Klub a Szabaduló Szombatok alkalmával 

találkozik, aktív tagok száma 9 fő , 2024-ben 6 alkalommal találkoztak. 

A péntek esti KCSE Klubok folyamatosan működnek 19 órától havi 1 alkalommal, előre 

egyeztett időpontban Ilyen a Férfi Klub, Laza Anya Klub – KCSE tagoknak - átlag 9-15 fővel.  

Az idén 14. alkalommal megvalósult meg az Adventi koszorúkötés 110 fővel, 

együttműködésben a Megyeri Klubbal. ( A Klubban kezdetektől fogva) 

A Szabaduló Szombat ahol animátorok, közösségi szolgálatos önkéntesek, az Animátor 

Klub tagjai bevonásával, 6-12 éves gyerekeknek biztosítanak napközbeni hasznos és 

szórakoztató elfoglaltságot 3 órás időintervallumban, mellyel nem titkolt céljuk, hogy a 

szülők minőségi időt tölthessenek el együtt.  

Alkalmak száma: 2024-ben 6 alkalommal, átlagosan 23-28 fővel valósult meg ez a program. 

 

 

Megyeri Klubban, együttműködési megállapodás keretében megvalósuló közösségi 

Klubok: 

Nyugdíjas Ifjak Klubja /KCSE NYIK 

Jó társaság, közösségi élmény, tapasztalatcsere, játék, beszélgetés, kulturális élmények: 

felolvasás, koncert, közös kirándulás és minden olyan rekreációs dolog, ami ennek a 

korosztálynak segít a testi és lelki egészségét megőrizni.  

A nyugdíjasok hetente egyszer találkozhatnak, átlag 30 fővel (aktív taglétszám: 50-54 fő) 

/KCSE ( havi két rendes klub alkalom, és további két alkalommal pedig társasjáték miatt 

találkoznak nálunk a tagok) 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 42 alkalom 

Átlagos létszám: 30 fő Maximális létszám: 42 fő 

 

KCSE / és KCSE-MK rendezvényeink
Átlag létszám 

(fő/alkalom) alkalmak száma max. létszám összesen:

KCSE MK közös Adventi kötés 110 1 110 110

KCSE SZABADULÓ SZOMBAT 23 6 28 139

KCSE eseti egyéb rendezvények 31 3 65 93
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Baba Mama Klub /KCSE:  

Minden héten játék, beszélgetés, közösségi élmény, befogadó jó társaság, kis barátok. 

Hetente változatos témákat dolgoznak fel, de persze előfordul, hogy csak kötetlenül 

beszélgetnek. Heti rendszerességgel találkoznak –létszámuk témától, előadótól függően 

változhat – 19 fő, kismama + gyermek összesen.  

Alkalmak száma 2023. január 1-december 31. között: 37 alkalom 

Átlagos létszám: 19 fő gyermekkel együtt Maximális létszám: 38 fő 

 

Animátor Klub /KCSE:  

Havonta egyszer szombaton zajló Szabaduló Szombat animátoraiból kerül ki az Animátor 

Klub tagsága. Sok játék, vidámság, beszélgetés, jó társaság, ismerősök, közös programok 

is megvalósulhatnak, de alapvetően a Klubban a Szabaduló Szombatot segítik, ez 

alkalommal találkoznak. Valódi közösségi élmény helyben, értékes. minőségi idővel.  

Alkalmak száma 6,  

Átlagos létszám 9 fő 

 

Hargita utcai Védőnők Baba Mama Klubja  

A Hargita utcai Védőnők Baba Mama Klubja havonta átlagban két alkalommal tartotta 

foglalkozását 2024-ben is térítésmentesen a Klubban. Különböző, a kisbabákat, 

kisgyermekeket érintő legtágabb értelemben vett témaköröket jártak körbe egy-egy 

alkalommal az egészséges mozgásfejlődéstől a táplálkozáson át, a meseterápiás 

foglalkozáson keresztül az babaelsősegély bemutatóig. Nagyon népszerű ez a program, a 

káposztásmegyeri anyukák, kismamák körében. 

Alkalmak száma 16.  

Átlagos létszám 16 fő édesanya, babákkal és a védőnőkkel együtt, maximum létszám 29 

fő 
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Egyházak, misék: 

Szeptember és május között havonta 2 vasárnapon, 2 alkalommal a katolikus egyház veszi 

birtokba a Klubot.  

Korábban a reformátusok és az evangélikusok is itt tartották kihelyezett istentiszteletüket. 

A református közösség 2018. második félévétől már nem tart istentiszteletet a Klubban, 

közösségük igényli a kőtemplomban való jelenlétet, az evangélikusok pedig a pandémia 

után nem tértek vissza hozzánk. 

Azóta töretlenül havonta kétszer a katolikus egyház (átlag 25 fő) tartja istentiszteletét 

nálunk.  Minden alkalommal 1 – 1,5 órát tartózkodnak a Klubban ezeken az alkalmakon, 

előkészületekkel és zárással együtt 3-3 órát. 

Alkalmak száma 2024. január 1-december 31. között: 16 alkalom 

Átlagos létszám: 25 fő Maximális létszám: 40 fő 

 

Eseti terembérek alakulása 

A Klub igény szerint igyekezett lehetőséget adni eseti, újonnan beérkező, alkalmi 

terembérleti igények kielégítésére, kisebb tanfolyamoknak, beszélgetéseknek, 

iskolaérettségi felméréseknek, figyelembe véve minden alkalommal a hely adottságait és 

korlátait. 

Nyitvatartási időnk és programkínálatunk kialakításában maximálisan alkalmazkodtunk a 

telephelyünknek helyet adó társasház igényeihez, elvárásaihoz (Házirend). 

KLUBOK
Átlag létszám 

(fő/alkalom) alkalmak száma max. létszám összesen:

KCSE Nyugdíjas Ifjak  Klubja 30 21 42 631

KCSE Nyugdíjas Ifjak  Klubja játék nap 6 21 16 122

KCSE BABA MAMA KLUB 19 26 38 500

KCSE LAZA ANYA KLUB 9 10 18 89

KCSE FÉRFIAK KLUBJA 15 8 19 116

KCSE Animátor klub (Ifi) 9 6 9 51

HARGITA UTCAI VÉDŐNŐK BABA 

MAMA KLUBJA 16 22 29 346

EGYHÁZAK
Átlag létszám 

(fő/alkalom) alkalmak száma max. létszám összesen:

KATOLIKUS MISE 25 16 40 401
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Már hagyománynak számít, hogy a varrós Pamutmacska workshop éves szinten 2 

alkalommal, 15-15 fővel, nálunk tartja foglalkozását, és idén az Angyabalett iskola is próbált 

nálunk 5 alkalommal. 

 

 

 

Jótékonysági tevékenységek a Megyeri Klubban: 

Cipősdoboz Akció 

A Megyeri Klub, megalakulása óta részt vett a Baptista Szeretetszolgálat által 

kezdeményezett Cipősdoboz Akcióban. 

Ebben a kiemelten fontos időszakban idén is rajtunk keresztül segítette a 

káposztásmegyeri lakóközösség az Akciót, és tőlünk közvetlenül a helyi Káposztásmegyeri 

Karitász szervezet felé került most is eljuttatásra Káposztásmegyer I.-re, a katolikus 

Szentháromság Plébániára, ahol a rászoruló gyerekek részére továbbították, adták át 

ünnepélyes keretek között az ajándékokat.  

Így most is elmondhattuk, hogy a káposztásmegyeriek, újpesti- káposztásmegyeri 

rászoruló gyerekeket támogattak rajtunk keresztül.  

Idén 110 doboznyi ajándékot juttattunk el a Plébániára. 

 

Nyugdíjasoknak - és kisgyermekesek részére történő önkormányzati utalvány osztás 

A Megyeri Klub helyet adott az önkormányzat munkatársainak és a kerület lakosainak, 

hogy telephelyünkön vegyék át a részükre biztosított utalványt. 10 napon keresztül 

biztosítottuk a lehetőséget, ezáltal olyan emberek is betértek hozzánk, akik korábban nem. 

Az utalványosztás 11 munkanapja alatt, összesen 3180 fő tért be hozzánk. 

ESETI TEREMBÉR 
Átlag létszám 

(fő/alkalom)

alkalmak 

száma max. létszám összesen:

egyéb Angyalbalett eseti 18 5 45 89

Pamutmacska 15 2 15 30
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Az elmúlt év során intézményünk elkötelezetten dolgozott azon, hogy sokszínű és 

minőségi kulturális programokkal szolgálja a helyi közösséget. Törekvéseinket a látogatói 

visszajelzések, a részvételi adatok is visszaigazolták. Mindezt nem érhettük volna el a 

fenntartó önkormányzat folyamatos támogatása nélkül, amelyért ezúton is köszönetünket 

fejezzük ki. A jövőben is szeretnénk tovább erősíteni közösségformáló szerepünket, új 

együttműködéseket kialakítani, valamint reagálni a lakosság változó kulturális igényeire. A 

következő évre is hasonló elhivatottsággal és kreativitással tekintünk. Bízunk benne, hogy 

munkánk továbbra is méltó marad a fenntartó bizalmára. Köszönjük a közös gondolkodást 

és a partnerséget! 

 

 

 

 

 

 

 

Budapest, Újpest, 2025. 05. 19.                                                                                  Bakos Mónika 

                                                                                                                                                  ügyvezető 

 

 

 

 

 

 

 

nyugdíjas  utalvány osztás 270 7 410 1891

Kisgyermekes utalványosztás 322 4 400 1289

cipősdoboz akció 9 5 25 46



Újpesti Kulturális Központ Nonprofit Kft. – Beszámoló 2024. 

 

 

62 

 

 

   

 
 

 

 
 

 

     
     
     

     
 

 

     
 


